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Rapport om medborgarundersökning 
i Vetlanda kommun 
År 2015 
 
SKOP har på uppdrag av Vetlanda kommun genomfört en medborgarundersökning bland 
kommunens invånare. Datainsamlingen gjordes som telefonintervjuer under perioden 1 till 30 
juni 2015. 
 
Resultaten redovisas i denna rapport där jämförelser görs med tidigare undersökningar som 
SKOP genomförde år 2013, 2011 och 2009. Undersökningen har beteckning S1JUL15 i 
SKOP:s arkiv. 
 
Undersökningens genomförande framgår av Bilaga. 
 
Ansvarig för undersökningen åt Vetlanda kommun är Sofia Hultåker Hammarström och 
Daniel Sandström. 
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Huvudresultat 
 
Beskrivning av intervjupersonerna 
Arbetsplats eller skola 
Tre av fyra (74 procent) har sin arbetsplats eller skola i Vetlanda kommun; Tabell 47. En 
fjärdedel (26 procent) pendlar. 
 
Bostad 
En mycket stor majoritet (72 procent) bor i villa eller radhus; Tabell 48. En av sju (18 
procent) bor i hyreslägenhet utan hiss. Därefter följer bostadsrättslägenhet (4 procent), 
hyreslägenhet med hiss (1 procent). Några (5 procent) har svarat med annan typ av bostad. 
 
Civilstånd 
Nästan hälften (48 procent) är gifta; Tabell 48. Tre av tio (29 procent) är ensamstående och en 
av fem (23 procent) är samboende. 
 
Barnomsorg, skola, äldreomsorg 
En femtedel (22 procent) har barn i barnomsorgen; Tabell 48. Nästan tre av tio (28 procent) 
har barn i grundskolan eller gymnasiet och något fler (30 procent) har någon släkting som haft 
hjälp av äldreomsorgen. 
 
 
 

Har du din arbetsplats eller skola i Vetlanda kommun eller pendlar du?
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Nöjd Medborgar-index 
SKOP har för Vetlanda kommun utvecklat ett Nöjd Medborgar-index (NMI) som bygger på 
svaren från tre frågor. Nöjd Medborgar-index varierar mellan 0 och 100, där 0 är mest 
missnöjd och 100 mest nöjd. 
 
Målet är att få så högt Nöjd Medborgar-index som möjligt och att minimera antalet missnöjda 
invånare. 
 
Nöjd Medborgar-index är 56 bland alla Vetlandas invånare 
Det genomsnittliga Nöjd Medborgar-index är 56 bland alla Vetlandas invånare, en ökning 
med sex enheter sedan undersökningen år 2013; Tabell 1. 
 
 
 

Nöjd Medborgar-index (NMI)
Skala mellan 0=lägsta betyg och 100=högsta betyg
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Jämförelse med andra kommuner 
SCB genomför regelbundet kommunundersökningar bland ett flertal kommuner, dessa 
undersökningar ligger till grund för Sveriges kommuner och landstings Resultatrapport 
Kommunens Kvalitet i Korthet (KKiK). För de frågor som i Vetlanda kommuns 
medborgarundersökning är likalydande med dem som ställs i SCB:s undersökning innehåller 
denna rapport jämförelser med värdet för samtliga kommuner som deltar i KKiK.  
 
Det genomsnittliga NMI för Vetlanda kommun (56) ligger strax över genomsnittet för 
samtliga deltagande kommuner i KKiK hösten och våren 2014 (55). 
 
Delbetyg 
Nöjd Medborgar-index bygger på tre delfrågor mellan 0 och 100 som vägs samman till Nöjd 
Medborgar-index (NMI):  
- Övergripande betyg: Hur nöjd är du med hur Vetlanda kommun sköter sina olika 

verksamheter? 
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- Motsvarar förväntningarna: Hur väl uppfyller Vetlanda kommuns verksamheter dina 
förväntningar? 

- Jämförelse med det perfekta arbetet: Föreställ dig en kommun som sköter sina olika 
verksamheter på ett perfekt sätt. Hur nära sett sådant ideal anser du att Vetlanda kommun 
kommer?  

 
 
 

Hur nöjd är du med hur Vetlanda kommun sköter sina olika 
verksamheter? 

1=inte alls nöjd och 10=i allra högsta grad nöjd.
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Hur väl uppfyller Vetlanda kommuns verksamheter dina förväntningar? 
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Föreställ dig en kommun som sköter sina olika verksamheter på ett 
perfekt sätt. Hur nära ett sådant ideal anser du att Vetlanda kommun 

kommer? 
1=långt ifrån och 10=mycket nära.
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Det övergripande betyget på Vetlanda är i genomsnitt 6,2 bland kommunens samtliga 
invånare; Tabell 2. Bland samtliga kommuninvånare är genomsnittsbetyget 6,2 för hur väl 
Vetlanda kommun motsvarar förväntningarna; Tabell 3. Det lägsta genomsnittsbetyget bland 
alla kommuninvånare (5,8) får jämförelsen med den helt perfekta kommunen; Tabell 4. Alla 
tre betygen är satta på skalan mellan 1 och 10.  
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Nöjd Medborgar-index NMI
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54 procent av Vetlanda kommuns invånare är nöjda – har ett NMI över 55 
Drygt hälften av invånarna i Vetlanda kommun (54 procent) är nöjda och har ett Nöjd 
Medborgar-index NMI över 55; Tabell 1B.  
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24 procent av Vetlanda kommuns invånare är missnöjda 
En av fyra invånare i Vetlanda kommun (24 procent) är missnöjd och har ett NMI under 46. 
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Kön och ålder 
Det genomsnittliga NMI är ungefär detsamma bland kvinnor (56) som bland män (57); Tabell 
1B. Genomsnittligt NMI varierar även litet bland de olika ålderskategorierna. 
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Nöjd Inflytande-index 
SKOP har för Vetlanda kommun utvecklat ett Nöjd Inflytande-index (NII) som bygger på 
svaren från tre frågor. Nöjd Inflytande-index varierar mellan 0 och 100, där 0 är mest 
missnöjd och 100 mest nöjd. 
 
Målet är att få så högt Nöjd Inflytande-index som möjligt och att minimera antalet missnöjda 
invånare. 
 
Nöjd Inflytande-index är 51 bland alla Vetlandas invånare 
Det genomsnittliga Nöjd Inflytande-index är 51 bland alla Vetlandas invånare, en ökning med 
fyra enheter sedan undersökningen år 2015; Tabell 5A. 
 
 
 

Nöjd Inflytande-index
Skala mellan 0=lägsta betyg och 100=högsta betyg
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Jämförelse med andra kommuner 
SCB genomför regelbundet kommunundersökningar bland ett flertal kommuner, dessa 
undersökningar ligger till grund för Sveriges kommuner och landstings Resultatrapport 
Kommunens Kvalitet i Korthet (KKiK). För de frågor som i Vetlanda kommuns 
medborgarundersökning är likalydande med dem som ställs i SCB:s undersökning innehåller 
denna rapport jämförelser med värdet för samtliga kommuner som deltar i KKiK.  
 
Det genomsnittliga NII för Vetlanda kommun (51) ligger över genomsnittet för samtliga 
deltagande kommuner i KKiK hösten och våren 2014 (41). 
 
Delbetyg 
Nöjd Inflytande-index bygger på tre delfrågor mellan 0 och 100 som vägs samman till Nöjd 
Inflytande-index (NII):  
- Övergripande betyg: Hur nöjd är du med den insyn och det inflytande invånarna har över 

kommunens beslut och verksamheter? 
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- Motsvarar förväntningarna: Hur väl uppfyller kommunen dina förväntningar på 
invånarnas möjligheter till insyn och inflytande? 

- Jämförelse med det perfekta arbetet: Försök föreställa dig en ideal situation för invånarnas 
insyn och inflytande över kommunens verksamheter och beslut. Hur nära ett sådant ideal 
tycker du att invånarnas insyn och inflytande kommer i Vetlanda kommun?  

 
 
 

Hur väl uppfyller kommunen dina förväntningar på in vånarnas 
möjligheter till insyn och inflytande? 
1=inte alls och 10=i allra högsta grad.

5,8

5,4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

År 2015

År 2013

Medelbetyg

 
 

Försök föreställa dig en ideal situation för invånarnas insyn och 
inflytande över kommunens verksamheter och beslut. Hur nära ett 

sådant ideal tycker du att invånarnas insyn och inflytande kommer i 
Vetlanda kommun? 

1=långt ifrån och 10=mycket nära.

5,6

5,2

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

År 2015

År 2013

Medelbetyg

 



SKOP 

 
 

Rapport om medborgarundersökning  
 i Vetlanda kommun  
 juli 2015 
 
 
 

 13

 
 

Hur nöjd är du med den insyn och det inflytande invånarna har över 
kommunens beslut och verksamheter? 

1=inte alls nöjd och 10=i allra högsta grad nöjd.
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Det övergripande betyget på insynen och inflytandet i Vetlanda är i genomsnitt 5,5 bland 
kommunens samtliga invånare; Tabell 8. Bland samtliga kommuninvånare är 
genomsnittsbetyget 5,8 för hur väl Vetlanda kommun motsvarar förväntningarna; Tabell 6. 
Jämförelsen med den helt perfekta kommunen får medelbetyget 5,6; Tabell 7. Alla tre betygen 
är satta på skalan mellan 1 och 10.  
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39 procent av Vetlanda kommuns invånare är nöjda – har ett NII över 55 
Två av fem invånare i Vetlanda kommun (39 procent) är nöjda och har ett Nöjd Inflytande-
index NMI över 55; Tabell 5B.  
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36 procent av Vetlanda kommuns invånare är missnöjda 
En tredjedel av invånarna i Vetlanda kommun (36 procent) är missnöjd och har ett NII under 
46. 
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Nöjd Trygghets-index 
SKOP har för Vetlanda kommun utvecklat ett Nöjd Trygghets-index (NTI) som bygger på 
svaren från tre frågor. Nöjd Trygghets-index varierar mellan 0 och 100, där 0 är mest 
missnöjd och 100 mest nöjd. 
 
Målet är att få så högt Nöjd Trygghets-index som möjligt och att minimera antalet missnöjda 
invånare. 
 
Nöjd Trygghets-index är 69 bland alla Vetlandas invånare 
Det genomsnittliga Nöjd Trygghets-index är 69 bland alla Vetlandas invånare, en ökning med 
två enheter sedan år 2013; Tabell 9. 
 
 
 

Nöjd Trygghets-index
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Jämförelse med andra kommuner 
SCB genomför regelbundet kommunundersökningar bland ett flertal kommuner, dessa 
undersökningar ligger till grund för Sveriges kommuner och landstings Resultatrapport 
Kommunens Kvalitet i Korthet (KKiK). För de frågor som i Vetlanda kommuns 
medborgarundersökning är likalydande med dem som ställs i SCB:s undersökning innehåller 
denna rapport jämförelser med övriga kommuner som deltar i KKiK.  
 
Det genomsnittliga NTI för Vetlanda kommun (69) ligger över genomsnittet för samtliga 
deltagande kommuner i KKiK hösten och våren 2014 (61). 
 
Delbetyg 
Nöjd Trygghets-index bygger på tre delfrågor mellan 0 och 100 som vägs samman till Nöjd 
Trygghets-index (NTI):  
- Vistas utomhus: Hur ser du på hur tryggt och säkert du kan vistas utomhus på kvällar och 

nätter? 
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- Hot, rån och misshandel: Hur ser du på hur trygg och säker du kan känna dig mot hot, rån 
och misshandel? 

- Inbrott i hemmet: Hur ser du på hur trygg och säker du kan känna dig mot inbrott i 
hemmet?  

 
 
 

Hur ser du på hur tryggt och säkert du kan vistas utomhus på kvällar 
och nätter? 

1=inte alls bra och 10=i allra högsta grad bra.
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Hur ser du på hur trygg och säker du kan känna dig mot hot, rån och 
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Hur ser du på hur trygg och säker du kan känna dig mot inbrott i 
hemmet? 

1=inte alls bra och 10 i allra högsta grad bra.
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Högst medelbetyg får hur trygg och säker invånarna känner sig när de vistas utomhus på 
kvällar och nätter (7,4); Tabell 10. Därefter följer hur trygg och säker man kan känna sig mot 
hot, rån och misshandel (7,3); Tabell 11. Lägst medelbetyg får hur säker och trygg man 
känner sig mot inbrott i hemmet (6,9); Tabell 12. 
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78 procent av Vetlanda kommuns invånare är nöjda – har ett NTI över 55 
En mycket stor majoritet i Vetlanda kommun (78 procent) är nöjda och har ett Nöjd 
Trygghets-index NTI över 55; Tabell 9B.  
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16 procent av Vetlanda kommuns invånare är missnöjda 
En av sex invånare i Vetlanda kommun (16 procent) är missnöjd och har ett NTI under 46. 
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Lojalitet mot Vetlanda kommun 
Lojaliteten har mätts med frågan, 
- Om du fick välja mellan att bo i Vetlanda kommun eller någon annan svensk kommun. 

Skulle du då vilja bo kvar i Vetlanda kommun? 
 Skala mellan 0=högsta flyttvilja och 100=högsta vilja att bo kvar (skalan har förändrats 
sedan undersökningarna år 2007-2011 
 
Medellojaliteten är 75 i Vetlanda år 2015, en ökning med tolv enheter sedan undersökningen 
år 2013; Tabell 13. 
 
 
 

Om du fick välja mellan att bo i Vetlanda kommun 
eller någon annan svensk kommun.

Skulle du då vilja bo kvar i Vetlanda kommun?
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Äldre personer och gifta väljer i större utsträckning än yngre personer och samboende samt 
ensamstående att bo kvar. 
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Vilja att bo kvar i Vetlanda eller att flytta till annan kommun
Skala mellan 0=högsta flyttvilja och 100=högsta vilja att bo kvar
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Kvalitetsbetyg på förhållanden i Vetlanda kommun 
Intervjupersonerna satte 10 kvalitetsbetyg på hur det är att bo och leva i Vetlanda kommun. 
De hade svarsalternativen mycket bra, ganska bra, osäker, ganska dåligt och mycket dåligt. 
Svaren sammanfattas i Tabell 14. 
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Bäst betyg får affärerna 
Bäst betyg får affärerna i Vetlanda. En mycket stor majoritet (79 procent) tycker att de är 
mycket eller ganska bra, tre av tio (30 procent) anser att de är mycket bra; Tabell 24. Färre 
(14 procent) svarar att affärerna är mycket eller ganska dåliga. 
 
Barns fritidsaktiviteter 
En majoritet av kommuninvånarna (57 procent) anser att barns fritidsaktiviteter är mycket 
eller ganska bra, 13 procent svarar mycket bra; Tabell 22. En av sju (13 procent) tycker att 
barnens fritidsaktiviteter är mycket eller ganska dåliga. 
 
Restauranger och pubar 
Nästan hälften (46 procent) anser att Vetlandas restauranger och pubar är mycket eller ganska 
bra, 8 procent svarar mycket bra; Tabell 20. Det är nästan lika många (42 procent) som tycker 
att de är mycket eller ganska dåliga. 
 
Tillgången på arbete 
Lika många (46 procent) anser att det är mycket eller ganska bra tillgång på arbete, mycket få 
(6 procent) anser att det är mycket bra; Tabell 21. En av fem (22 procent) anser att det är 
mycket eller ganska dålig tillgång på arbete.  
 
Villor och radhus 
Drygt två av fem (44 procent) anser att tillgången på villor och radhus är mycket eller ganska 
bra, 6 procent svarar mycket bra; Tabell 16. En av fem (20 procent) tycker att tillgången är 
mycket eller ganska dålig. 
 
Villatomter 
Färre av Vetlandas invånare (38 procent) anser att tillgången på villatomter är mycket eller 
ganska bra, 8 procent svarar mycket bra; Tabell 17. En av sju (15 procent) tycker att den är 
mycket eller ganska dålig. 
 
Kulturutbudet 
En tredjedel (34 procent) anser att kulturutbudet är mycket eller ganska bra, 4 procent svarar 
mycket bra; Tabell 18. Fler medborgare (47 procent) tycker att det är mycket eller ganska 
dåligt.  
 
Sämst betyg får tillgången till hyreslägenheter 
Sämst betyg ger invånarna till tillgången på hyreslägenheter. En av sex (18 procent) anser att 
den är mycket eller ganska bra; Tabell 15. Drygt två av fem (46 procent) anser att tillgången 
på hyreslägenheter är mycket eller ganska dålig, 12 procent svarar mycket dålig. 
 
Näst sämst betyg får nöjen 
Näst sämst betyg ger vetlandaborna nöjen. Bara en av fem (22 procent) ger betyget mycket 
eller ganska bra; Tabell 19. En majoritet (55 procent) anser att tillgången är mycket eller 
ganska dålig, 15 procent svarar mycket dålig.  
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Tredje sämst betyg får tonåringars fritidsaktiviteter  
Tredje sämsta betyg får tonåringars fritidsaktiviteter. Tre av tio (29 procent) anser att 
tonåringars fritidsaktiviteter är mycket eller ganska bra; Tabell 23. Något fler (31 procent) 
anser att det är mycket eller ganska dåligt med fritidsaktiviteter för ungdomar, 5 procent 
svarar mycket dålig. 
 



SKOP 

 
 

Rapport om medborgarundersökning  
 i Vetlanda kommun  
 juli 2015 
 
 
 

 26

 
 

Invånare i Vetlanda kommun
Vad tycker du om följande i din kommun? 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Tillgången på
hyreslägenheter

Tillgången på villor och
radhus, bostadsrätter

Villatomter

Kulturutbudet

Nöjen

Restauranger och pubar

Tillgången på arbete

Barns fritidsaktiviteter

Tonåringars
fritidsaktiviteter

Affärer

%

Mycket/ganska bra år 2009 Mycket/ganska bra år 2011

Mycket/ganska bra år 2013 Mycket/ganska bra år 2015
 

 



SKOP 

 
 

Rapport om medborgarundersökning  
 i Vetlanda kommun  
 juli 2015 
 
 
 

 27

Faktorer som påverkar Nöjd Medborgar-index 
SKOP har analyserat vilka av betygsaspekterna som har störst påverkan på Nöjd Medborgar-
index i Vetlanda.  
 
Störst påverkan har betyget på restauranger och pubar följt av kulturutbudet och tillgången på 
arbete.  
- Ju högre betyg som kommuninvånarna ger till restauranger och pubar, desto högre betyg på 
Nöjd Medborgar-index. 
- Ju högre betyg som kommuninvånarna ger till kulturutbudet, desto högre betyg på Nöjd 
Medborgar-index.  
- Ju högre betyg som kommuninvånarna ger till tillgången på arbete i Vetlanda, desto högre 
betyg på Nöjd Medborgar-index.   
 
Andra faktorer med relativt stor påverkan på Nöjd Medborgar-index är tonåringars 
fritidsaktiviteter och affärer. 
 
 
 

Vad som påverkar Nöjd Medborgar-index i Vetlanda
år 2015
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Prioriteringsmatris 
Prioritera 
Det är viktigast att förbättra de faktorer som både fått relativt låga betyg och som har stor 
påverkan på Nöjd Medborgar-index. För att höja Nöjd Medborgar-index bör Vetlanda 
kommun därför prioritera kulturutbudet, restauranger och pubar samt arbeta för en god 
tillgång på tonåringars fritidsaktiviteter. 
 
Viktigt att bevara höga betyg 
När en faktor får högt betyg och samtidigt har stor påverkan på Nöjd Medborgar-index är det 
viktigt att bevara de höga betygen. I Vetlanda gäller det tillgång på arbete och affärer. 
 
Kan bli ett hot 
Faktorer som har höga betyg men liten påverkan på Nöjd Medborgar-index får inte ignoreras. 
Om betygen sjunker kan de mycket väl utvecklas till hot genom att deras påverkan blir större i 
samband med de sjunkande betygen. 
 
Mindre viktiga 
Det finns flera orsaker till varför somliga aspekter är mindre viktiga än andra. En anledning 
kan vara att en person är totalt ointresserad av företeelsen. Det kan också vara så att frågan i 
och för sig är viktig men att man inte har några förväntningar om att det kan bli bra vare sig i 
den egna kommunen eller någon annanstans. 
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Socialtjänsten 
Kontakt med socialtjänsten 
SKOP frågade, ”Har du eller någon du känner någon gång haft kontakt med socialtjänsten i 
Vetlanda kommun?”. 
 
Drygt två av fem (46 procent) har själva eller känner någon som haft kontakt med 
socialtjänsten, det är en ökning med två procentenheter sedan undersökningen år 2013; Tabell 
26. 
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Förtroende för socialtjänsten 
Intervjuarna berättade, ”Socialtjänsten ansvarar för individ- och familjeomsorgen, vilket 
omfattar bland annat barn och unga i behov av socialt stöd, personer med missbruk eller 
beroendeproblematik, försörjningssvårigheter eller svårigheter i att etablera sig på 
arbetsmarknaden.” Intervjuarna frågade därefter, ”Hur stort förtroende har du för 
socialtjänsten i Vetlanda kommun?”. 
 
En av tre vetlandabor (33 procent) har stort förtroende för socialtjänsten, det är en ökning med 
sex procentenheter sedan undersökningen år 2013; Tabell 25. Några (5 procent) har mycket 
stort förtroende. En femtedel (22 procent) har litet förtroende för socialtjänsten. 
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Personer som har haft kontakt med socialtjänsten har i större utsträckning än personer som 
inte haft kontakt med socialtjänsten mycket litet förtroende. 
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Information 
57 procent tycker Vetlanda kommun är bra på att informera kommuninvånarna 
SKOP frågade, ”Vetlanda kommun informerar och kommunicerar på flera olika sätt. Tycker 
du att Vetlanda kommun är bra eller dålig på detta?”. 
 
Drygt hälften av kommuninvånarna (57 procent) tycker att kommunen är bra på att informera 
och kommunicera, det är en minskning med en procentenhet sedan undersökningen år 2013; 
Tabell 27. Några (7 procent) tycker att kommunen är mycket bra. En sjundedel av invånarna 
(15 procent) tycker att kommunen är dålig på att informera och kommunicera.  
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Vill i första hand få information via dagstidningar och direkt i brevlådan 
SKOP frågade även kommuninvånarna, ”På vilket av följande sätt vill du i första hand få 
information från Vetlanda kommun?”. 
 
En av fyra invånare vill i första hand få information via dagstidningar och information direkt i 
brevlådan (24 procent vardera); Tabell 28. På tredje plats kommer hemsidan (23 procent). 
Därefter följer sociala medier (15 procent), kommuntidning (11 procent) och lokalradio (2 
procent). Mycket få (1 procent) har svarat med något annat alternativ, de svaren finns listade i 
Tabell 28. 
 
Yngre personer vill i större utsträckning än äldre i första hand få information från Vetlanda 
kommun via sociala medier.  
 
Äldre personer vill i större utsträckning än yngre i första hand få information från kommunen 
via dagstidningar och kommuntidning. 
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Hemsidan 
65 procent har besökt hemsidan 
SKOP frågade, ”Har du någon gång under de senaste tolv månaderna besökt Vetlanda 
kommuns hemsida på Internet, vetlanda.se?”. 
 
En stor majoritet av intervjupersonerna (65 procent) har besökt Vetlanda kommuns hemsida, 
det är oförändrat sedan undersökningen år 2013; Tabell 29.   
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73 procent tycker informationen på hemsidan är bra 
SKOP frågade de intervjupersoner som besökt hemsidan, ”Vad anser du om informationen på 
kommunens hemsida?”. 
 
Många (73 procent) av de invånare som besökt hemsidan tycker att informationen på 
kommunens hemsida är bra, det är en fortsatt ökning sedan undersökningen år 2009; Tabell 
30. En av tio (11 procent) tycker att informationen är mycket bra. Några som besökt hemsidan 
(5 procent) tycker att informationen på den är mycket eller ganska dålig. 
 
73 procent brukar alltid eller oftast hitta den information de söker på kommunens hemsida 
SKOP frågade dem som besökt kommunens hemsida, ”Brukar du hitta den information du 
söker på kommunens hemsida?”.  
 
En mycket stor majoritet (73 procent) av dem som besökt hemsidan brukar alltid eller oftast 
hitta den information de söker på kommunens hemsida, det är en fortsatt ökning med två 
procentenheter; Tabell 31. En av fem (21 procent) hittar alltid den information de söker. Färre 
(19 procent) hittar ibland den information de söker efter och några (7 procent) hittar sällan 
den information de söker efter på kommunens hemsida. Mycket få (1 procent) har aldrig hittat 
den information de söker efter på kommunens hemsida. 
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Uträtta ärenden via hemsidan 
SKOP frågade vetlandaborna, ”Skulle du vilja kunna uträtta ärenden via kommunens 
hemsida, t.ex. ansöka om bygglov, barnomsorg och andra kommunala tjänster?”. 
 
En mycket stor majoritet (77 procent) skulle vilja kunna uträtta ärenden via kommunens 
hemsida, en ökning med tre procentenheter sedan år 2013; Tabell 32. Yngre personer skulle 
vilja kunna uträtta ärenden via hemsidan i större utsträckning än äldre personer. 
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Invånarnas krav, önskemål och utveckling 
Synpunkt Vetlanda 
SKOP frågade, ”Känner du till att kommunen har en service för synpunkter som heter 
’Synpunkt Vetlanda’ dit du kan vända dig om du har synpunkter och klagomål på kommunens 
service?”. 
 
Många av kommuninvånarna (61 procent) känner till ”Synpunkt Vetlanda”, det är en 
minskning med tre procentenheter sedan år 2013; Tabell 33.  
 
Kvinnor och äldre känner till ”Synpunkt Vetlanda” i större utsträckning än män och yngre. 
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58 procent tycker Vetlanda kommun utvecklas på ett sätt som de önskar 
SKOP frågade kommuninvånarna, ”Vad tycker du? Utvecklas Vetlanda på det sätt som du 
önskar?”. 
 
Drygt hälften av kommunens invånare (58 procent) tycker att Vetlanda utvecklas på ett sätt 
som de önskar, det är en ökning med tio procentenheter sedan år 2013; Tabell 34. En av sju 
(14 procent) tycker absolut att kommunen utvecklas på ett bra sätt. Drygt en av tio (12 
procent) tycker däremot inte att Vetlanda utvecklas på ett sätt som de önskar. 
 
Yngre personer tycker i större utsträckning än äldre personer att Vetlanda absolut utvecklas på 
det sätt som de önskar. 
 
Viktigast för en positiv utveckling av kommunen 
SKOP frågade, ”Om Vetlanda kommun måste välja. Vilket av följande är viktigast för en 
positiv utveckling av Vetlanda kommun?”. 
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Det viktigaste för en positiv utveckling av Vetlanda kommun är enligt 38 procent av de 
boende att locka nya företag till kommunen; Tabell 35. På andra plats kommer ett ökat utbud 
av boenden i nya lägenheter och villor med attraktiva lägen (16 procent). På delad tredjeplats 
kommer ett ökat utbud av kultur- och fritidsaktiviteter samt förbättrade kommunikationer (10 
procent vardera). Därefter följer högskoleutbildning i kommunen (9 procent) och att locka fler 
människor att flytta till kommunen (8 procent). Några (8 procent) har svarat med något annat 
svar, de svaren finns listade i Tabell 35. 
 
Äldre personer tycker i större utsträckning än yngre att det viktigaste för en positiv utveckling 
i kommunen är att locka nya företag till Vetlanda. 
 
Yngre personer tycker i större utsträckning än äldre att det viktigaste för en positiv utveckling 
i kommunen är ett ökat utbud av kultur- och fritidsaktiviteter i Vetlanda samt 
högskoleutbildning i kommunen. 
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30 procent saknar musik i dagens kulturutbud i Vetlanda kommun 
SKOP frågade också kommuninvånarna, ”Vad av följande saknar du mest i dagens 
kulturutbud i Vetlanda kommun?”. Intervjupersonerna fick välja mellan fem alternativ samt 
ett eget annat val. 
 
Tre av tio (30 procent) saknar musik mest i dagens kulturutbud i Vetlanda; Tabell 36. Hälften 
så många saknar teater (18 procent). Därefter följer dans (7 procent), film (5 procent) och 
konst (3 procent). Några (6 procent) har svarat med något annat alternativ, de svaren finns 
listade i Tabell 36.  
 
En av tre kommuninvånare (32 procent) svarar att de inte saknar något i dagens kulturutbud i 
Vetlanda kommun. 
 
Äldre personer och kvinnor saknar i teater i större utsträckning än yngre personer och män. 
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77 procent känner att de som arbetar inom kommunen bryr sig om vad vetlandaborna tycker 
SKOP frågade även, ”Det finns många olika personalgrupper som har ansvaret för den 
kommunala verksamheten i Vetlanda. Det är förskollärare och barnskötare inom 
barnomsorgen, lärare inom skolan, hemtjänst- och vårdpersonal inom äldre- och 
handikappomsorgen, tjänstemän på byggnadskontor och tekniska kontoret med mera. Känner 
du att de som arbetar inom kommunen bryr sig om vad du och andra vetlandabor tycker?”. 
 
En mycket stor majoritet av vetlandaborna (77 procent) känner att de som arbetar inom 
kommunen bryr sig om vad kommuninvånarna tycker, det är en förbättring med elva 
procentenheter sedan undersökningen år 2011; Tabell 45. En av fem (23 procent) tycker 
absolut att de som arbetar inom kommunen bryr sig om vad invånarna tycker. Men nästan lika 
många 22 procent känner att de som arbetar inom kommunen troligen eller absolut inte bryr 
sig om vad invånarna tycker.  
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Nytt kulturhus 
82 procent tycker att ett nytt kulturhus är bra 
SKOP frågade, ”Kommunen planerar att bygga ett nytt kulturhus för teater och konserter 
m.m. i anslutning till bibliotek och galleria i centralorten. Vad tycker du? Är det mycket bra, 
ganska bra, ganska dåligt eller mycket dåligt?”. 
 
År 2011 och 2013 var frågeställningen, ”Kommunen planerar att bygga ett nytt kulturhus för 
musik, dans och teater i centralorten. Vad tycker du? Är det mycket bra, ganska bra, ganska 
dåligt eller mycket dåligt?”. 
 
De flesta (82 procent) tycker att det är bra att kommunen planerar att bygga ett nytt kulturhus, 
38 procent tycker att det är mycket bra; Tabell 40. Det är en ökning med sex procentenheter 
sedan undersökningen år 2013. 
 
Yngre personer tycker att det är mycket bra i större utsträckning än äldre. 
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Levande landsbygd 
83 procent tycker att kommunen skall erbjuda lika hög service i glesbygd 
SKOP frågade, ”Tycker du att Vetlanda kommun skall erbjuda exakt lika hög service i 
glesbygd utanför centralorten även om det innebär högre skatt till exempel på grund av 
småskaliga skolenheter och äldreboenden?”. 
 
De flesta av kommuninvånarna (83 procent) tycker att Vetlanda kommun skall erbjuda exakt 
lika hög service i glesbygd utanför centralorten även om det innebär högre skatt, det är en 
ökning med nio procentenheter sedan undersökningen år 2013; Tabell 38. Drygt hälften (51 
procent) tycker absolut att kommunen skall erbjuda exakt lika hög service oavsett var man bor 
i kommunen. En av sex (17 procent) tycker inte att kommunen skall erbjuda lika hög service 
utanför centralorten om det leder till högre skatt. 
 
 
 

Tycker du att Vetlanda kommun skall erbjuda exakt lika hög service i 
glesbygd utanför centralorten även om det innebär högre skatt till 
exempel på grund av småskaliga skolenheter och äldreboenden?
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Personer som bor utanför centralorten anser i större utsträckning än dem som bor i 
centralorten att kommunen absolut skall erbjuda exakt lika hög service i hela kommunen. 



SKOP 

 
 

Rapport om medborgarundersökning  
 i Vetlanda kommun  
 juli 2015 
 
 
 

 43

Kollektivtrafik 
48 procent tycker att det är viktigt att kunna resa kollektivt till/från arbetet eller skolan 
SKOP frågade kommuninvånarna, ”Hur viktigt är det att du har möjlighet att resa kollektivt 
mellan din bostad och ditt arbete eller din skola?”. 
 
Nästan hälften (48 procent) av kommuninvånarna tycker att det är mycket eller ganska viktigt 
att de har möjlighet att resa kollektivt mellan bostaden och arbetet eller skolan, det är en 
ökning med tre procentenheter sedan undersökningen år 2013; Tabell 39. En av fyra (26 
procent) tycker att det är mycket viktigt. En femtedel (22 procent) tycker inte att det är särskilt 
viktigt och tre av tio (30 procent) tycker att det är helt oviktigt. 
 
 
 

Hur viktigt är det att du har möjlighet att resa ko llektivt mellan din 
bostad och ditt arbete eller din skola?
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Typ av kollektivtrafik 
SKOP frågade de intervjupersoner som tycker att det är mycket eller ganska viktigt att ha 
möjlighet att resa kollektivt, ”Vilken typ av kollektivtrafik är viktigast för dig? Är det 
tätortstrafik eller möjligheten till arbetspendling till annan ort?”. 
 
En majoritet (59 procent) tycker att det är viktigast med möjligheten med arbetspendling till 
annan ort, en minskning med sex procentenheter sedan år 2013; Tabell 40. Två av fem (41 
procent) tycker att tätortstrafik är viktigast. 
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Vilken typ av kollektivtrafik är viktigast för dig?  Är det tätortstrafik 
eller möjligheten till arbetspendling till annan ort?

0

10

20

30

40

50

60

70

Tätortstrafik Möjligheten till arbetspendling till annan ort

%

År 2013 År 2015
 

 
 
 



SKOP 

 
 

Rapport om medborgarundersökning  
 i Vetlanda kommun  
 juli 2015 
 
 
 

 45

Viktigt för bostadsområden 
Viktigt med tillgång till handel och service på gång- eller cykelavstånd 
SKOP frågade också, ”Hur viktigt är det att bostadsområden har tillgång till handel och 
service på gång- eller cykelavstånd?”. 
 
De flesta (80 procent) tycker det är mycket eller ganska viktigt att bostadsområden har 
tillgång till handel och service på gång- eller cykelavstånd, det är oförändrat sedan 
undersökningen år 2013; Tabell 41. En tredjedel (33 procent) tycker att det är mycket viktigt. 
En av sex (17 procent) tycker inte att det är särskilt viktigt och mycket få (3 procent) tycker 
att det är helt oviktigt. 
 
 
 

Hur viktigt är det att bostadsområden har tillgång till handel och service 
på gång- eller cykelavstånd?
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Beskrivning av ett attraktivt boende 
SKOP frågade, ”Vad av följande tycker du bäst beskriver ett attraktivt boende? Är det närhet 
till centrum, närhet till natur och grönområden, låg boendekostnad, goda förbindelser, 
sjöutsikt eller något annat?”. 
 
Drygt hälften (52 procent) tycker att det som bäst beskriver ett attraktivt boende är närhet till 
natur och grönområden; Tabell 42. På andra plats kommer närheten till centrum (19 procent). 
Därefter följer låg boendekostnad (12 procent), goda förbindelser (9 procent) och sjöutsikt (4 
procent). Några (4 procent) har svarat med något annat alternativ, de svaren finns listade i 
Tabell 42. 
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Vad av följande tycker du bäst beskriver ett attraktivt boende? Är det ...
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Miljön i Vetlanda 
Viktigast att förbättra restauranger och caféer 
SKOP frågade, ”Vad av följande tycker du är viktigast för att förbättra yttre miljön i centrala 
Vetlanda?”. 
 
En fjärdedel (25 procent) tycker att det är viktigast att förbättra restauranger och caféer i 
centrala Vetlanda; Tabell 43. Färre (23 procent) tycker att det är viktigast att förbättra 
servicen som vårdcentraler, frisörer och banker m.m.. Därefter följer handel (20 procent), 
evenemang och nöjen (15 procent) och boende (13 procent). Några (5 procent) har svarat med 
något annat alternativ, de svaren finns listade i Tabell 43. 
 
Yngre personer tycker att det är viktigast att förbättra restauranger och caféer samt 
evenemang och nöjen i större utsträckning än äldre personer.  
 
Äldre personer tycker att det är viktigast att förbättra servicen i större utsträckning än yngre 
personer. 
 
 
 

Vad av följande tycker du är viktigast för att förbättra yttre miljön i 
centrala Vetlanda?
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Miljön runt stationsområdet 
SKOP frågade också, ”Miljön runt stationsområdet i Vetlanda har under de senaste åren 
genomgått förändring. Bland annat har det byggts ett nytt resecentrum och det har anlagts nya 
gröna områden. Finns det fler sådana områden i centralorten som behöver förnyas eller 
förändras?”. 
 
En majoritet (59 procent) tycker att det finns fler områden i centralorten som behöver förnyas 
och förändras; Tabell 44. 
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Orsak till att man åker och handlar i andra kommuner 
SKOP frågade, ”När du åker för att handla i en annan kommun. Vilken är den viktigaste 
orsaken till att du åker dit för att handla?”. 
 
Drygt hälften (52 procent) åker i första hand till andra kommuner för att handla på grund av 
utbudet; Tabell 46. Därefter följer atmosfären (9 procent), priserna (8 procent), öppettiderna 
(6 procent) och bemötandet (2 procent). En av fem har svarat med något annat alternativ, de 
svaren finns listade i Tabell 46. 
 
Yngre personer anger att den viktigaste orsaken till att de åker till en annan kommun för att 
handla är utbudet av butiker och öppettiderna i större utsträckning än äldre. 
 
 
 

När du åker för att handla i en annan kommun. Vilken är den viktigaste 
orsaken till att du åker dit för att handla?
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BILAGA 

Teknisk beskrivning Vetlanda kommun 
Juni 2015 
 
 
Population 
Män och kvinnor i åldern 18 till 74 år som bor i Vetlanda kommun.    
 
Urval 
Ett slumpmässigt urval av privata telefonabonnenter. 
 
Datainsamlingsmetod 
Undersökningen genomfördes som en telefonundersökning från SKOP:s intervjucentral i 
Stockholm. Varje person i urvalet söktes vid minst tio tillfällen vid olika tidpunkt på dagen 
och under veckans alla dagar. 
 
Datainsamlingsperiod 
Intervjuerna gjordes under perioden 1 till 30 juni 2015. 
 
Svarsfrekvens och bortfall 
I bruttourvalet ingick 607 personer.  
 
Totalt har 500 personer intervjuats, vilket ger en svarsfrekvens om 82 procent. Bortfallet 
består av 107 personer som inte ville medverka i undersökningen. 
 
Viktning 
Resultaten har viktats (poststratifierats) med avseende på kön och ålder så att varje person har 
den inverkan på totalresultatet som motsvarar dess andel av befolkningen i kommunen. 
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Tabell 1A: 
Procent 
 

Nöjd Medborgar-index 

 
 År 2015 År 2013 Samtliga 

deltagande 
kommuner 

KKiK 2014 * 

 

     
0-5 1 2   
6-15 1 2   
16-25 1 3   
26-35 5 12   
36-45 17 24   
46-55 22 14   
56-65 23 24   
66-75 22 16   
76-85 7 4   
86-95 2 A   
96-100 A 0   
 
Medelvärde 

 
56 

 
50 

 
55 

 

 
Antal svar 

 
500 

 
419 

  

 
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
*SCB 2014 
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Tabell 1B: 
Procent 
 

Nöjd Medborgar-index 

 
 År 2015 År 2013 Samtliga 

deltagande 
kommuner 

KKiK 2014 * 

 

     
0-45 24 42   
46-55 22 14   
56-100 54 43   
 
Medelvärde 

 
56 

 
50 

 
55 

 

 
Antal svar 

 
500 

 
419 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 0-45 46-55 56-100 Medelvärde  svar  
Kön         
Kvinna 24 23 53 56  227  
Man 24 20 56 57  273  
Ålder          
18-34 år 29 15 56 56  174  
35-54 år 23 27 51 56  140  
55-74 år 22 22 57 57  186  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 24 21 55 56  223  
I annan del av kommunen 25 23 53 56  266  
Bostad         
Villa, radhus 24 21 55 57  340  
Bostadsrättslägenhet 22 11 66 58  23  
Hyreslägenhet med hiss 11 35 53 57  7  
Hyreslägenhet utan hiss 25 26 49 55  97  
Annat 35 17 48 53  24  
Civilstånd         
Gift 23 21 56 57  223  
Samboende 26 25 49 55  116  
Ensamstående 24 20 55 56  152  
Barn i barnomsorgen         
Ja 28 22 50 56  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 27 26 47 55  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 25 27 48 55  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
*SCB 2014 
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Tabell 2: 
Procent 
 

Hur nöjd är du med hur Vetlanda kommun sköter sina olika verksamheter?  
1=inte alls nöjd och 10=i allra högsta grad nöjd. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 inte alls nöjd 1 2   
2 2 3   
3 2 6   
4 4 11   
5 27 29   
6 20 19   
7 26 21   
8 13 8   
9 4 1   
10 i allra högsta grad nöjd 2 1   
 
Medelvärde 

 
6,2 

 
5,5 

 
 

 

 
Antal svar 

 
494 

 
418 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 inte 

alls 
nöjd 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 i allra 
högsta grad 

nöjd 

Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 1 1 2 4 31 17 26 13 3 1 6,2  224  
Man 1 2 2 5 23 22 26 13 4 2 6,2  270  
Ålder                 
18-34 år 1 4 2 4 27 16 25 16 2 4 6,2  171  
35-54 år 1 1 1 4 29 23 26 11 4 0 6,1  140  
55-74 år 1 1 2 5 25 19 27 13 5 2 6,2  183  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 1 2 1 4 28 17 30 11 3 3 6,3  221  
I annan del av kommunen 1 2 3 4 27 22 22 14 4 A 6,1  262  
Bostad                
Villa, radhus 1 1 1 5 27 22 25 13 5 1 6,2  336  
Bostadsrättslägenhet 0 5 5 0 13 19 45 6 4 3 6,3  22  
Hyreslägenhet med hiss 0 11 0 0 35 0 53 0 0 0 5,7  7  
Hyreslägenhet utan hiss 2 2 2 3 33 12 26 14 1 5 6,2  96  
Annat 0 3 8 4 23 27 13 17 0 3 5,9  24  
Civilstånd                
Gift 1 1 2 5 25 19 28 14 5 1 6,3  218  
Samboende 3 2 0 6 30 24 22 12 2 1 5,9  116  
Ensamstående 0 2 3 3 29 18 27 11 4 3 6,2  151  
Barn i barnomsorgen                
Ja 1 1 2 5 31 20 24 11 3 2 6,0  106  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 2 2 1 5 30 21 23 11 3 1 6,0  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 0 A 1 7 28 21 28 13 1 1 6,2  139  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 3: 
Procent 
 

Hur väl uppfyller Vetlanda kommuns verksamheter dina förväntningar?  
1=inte alls och 10=i allra högsta grad. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 inte alls 1 2   
2 1 1   
3 3 8   
4 6 10   
5 25 30   
6 19 17   
7 25 22   
8 13 9   
9 4 2   
10 i allra högsta grad 2 A   
 
Medelvärde 

 
6,2 

 
5,6 

 
 

 

 
Antal svar 

 
486 

 
418 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 inte 

alls 
2 3 4 5 6 7 8 9 10 i allra 

högsta grad 
Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 1 1 2 8 25 18 26 14 4 2 6,2  218  
Man 1 1 3 5 26 20 24 13 4 3 6,2  268  
Ålder                 
18-34 år 2 2 5 5 22 17 28 12 4 4 6,2  169  
35-54 år 0 1 1 7 29 21 21 15 5 1 6,2  140  
55-74 år 1 1 3 6 25 18 26 13 3 3 6,2  177  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 1 1 3 6 27 17 26 13 4 2 6,1  218  
I annan del av kommunen 1 1 2 6 24 21 25 13 4 3 6,2  257  
Bostad                
Villa, radhus 1 1 2 6 25 19 26 14 4 2 6,2  333  
Bostadsrättslägenhet 0 0 9 4 14 26 30 14 0 4 6,2  21  
Hyreslägenhet med hiss 11 0 0 0 0 53 13 12 0 11 6,3  7  
Hyreslägenhet utan hiss 2 1 3 5 32 14 25 11 6 3 6,1  94  
Annat 0 4 3 17 25 18 15 15 3 0 5,7  22  
Civilstånd                
Gift 1 2 2 7 26 18 26 12 4 3 6,2  217  
Samboende 2 1 2 5 27 22 24 10 5 2 6,1  114  
Ensamstående 0 1 3 6 24 18 25 17 3 2 6,3  146  
Barn i barnomsorgen                
Ja 0 1 2 7 30 14 24 14 5 2 6,2  106  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 1 2 2 8 30 20 18 13 5 2 6,0  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 0 1 3 8 31 20 19 15 3 1 6,0  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 4: 
Procent 
 

Föreställ dig en kommun som sköter sina olika verksamheter på ett perfekt sätt. Hur 
nära ett sådant ideal anser du att Vetlanda kommun kommer?  
1=långt ifrån och 10=mycket nära. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 långt ifrån 3 2   
2 2 3   
3 2 7   
4 7 13   
5 27 29   
6 25 21   
7 21 19   
8 9 6   
9 2 A   
10 mycket nära 1 1   
 
Medelvärde 

 
5,8 

 
5,4 

 
 

 

 
Antal svar 

 
480 

 
419 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 långt 

ifrån 
2 3 4 5 6 7 8 9 10 mycket 

nära 
Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 4 2 2 5 28 25 22 9 1 1 5,7  216  
Man 2 3 2 8 26 25 21 10 3 2 5,9  264  
Ålder                 
18-34 år 3 3 3 8 23 28 20 6 2 3 5,7  164  
35-54 år 1 2 3 7 30 21 22 11 3 0 5,9  138  
55-74 år 4 1 A 5 26 28 21 11 1 2 5,9  178  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 5 2 2 6 23 26 24 11 1 A 5,8  212  
I annan del av kommunen 2 2 2 8 30 25 19 8 2 2 5,8  257  
Bostad                
Villa, radhus 2 2 1 7 28 24 22 10 2 1 5,9  330  
Bostadsrättslägenhet 5 0 0 0 24 22 33 16 0 0 6,1  20  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 11 0 0 60 0 17 11 0 6,3  7  
Hyreslägenhet utan hiss 7 2 3 8 25 28 17 7 3 1 5,5  91  
Annat 3 3 11 3 30 24 11 7 0 8 5,6  23  
Civilstånd                
Gift 3 3 1 5 26 23 26 11 1 1 5,9  214  
Samboende 3 2 3 6 32 25 15 8 3 3 5,7  113  
Ensamstående 2 1 4 10 24 31 18 8 2 1 5,7  144  
Barn i barnomsorgen                
Ja 2 2 1 8 31 22 25 5 3 1 5,8  103  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 3 2 1 8 30 21 25 7 3 1 5,8  116  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 2 2 2 10 31 22 21 10 0 A 5,7  139  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 5A: 
Procent 
 

Nöjd Inflytande-index 

 
 År 2015 År 2013 Samtliga 

deltagande 
kommuner 

KKiK 2014 * 

 

     
0-5 1 3   
6-15 2 4   
16-25 2 4   
26-35 7 12   
36-45 24 26   
46-55 25 16   
56-65 23 20   
66-75 11 10   
76-85 4 3   
86-95 1 1   
96-100 A A   
 
Medelvärde 

 
51 

 
47 

 
41 

 

 
Antal svar 

 
500 

 
411 

  

 
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
*SCB 2014 
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Tabell 5B: 
Procent 
 

Nöjd Inflytande-index 

 
 År 2015 År 2013 Samtliga 

deltagande 
kommuner 

KKiK 2014 * 

 

     
0-45 36 50   
46-55 25 16   
56-100 39 35   
 
Medelvärde 

 
51 

 
47 

 
41 

 

 
Antal svar 

 
500 

 
411 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 0-45 46-55 56-100 Medelvärde  svar  
Kön         
Kvinna 35 24 42 52  227  
Man 37 26 37 51  273  
Ålder          
18-34 år 35 30 35 50  174  
35-54 år 40 21 39 52  140  
55-74 år 33 25 43 52  186  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 34 27 39 52  223  
I annan del av kommunen 38 23 39 51  266  
Bostad         
Villa, radhus 35 23 42 53  340  
Bostadsrättslägenhet 37 34 29 50  23  
Hyreslägenhet med hiss 23 0 77 55  7  
Hyreslägenhet utan hiss 39 29 31 48  97  
Annat 43 29 28 43  24  
Civilstånd         
Gift 36 21 43 52  223  
Samboende 33 27 40 50  116  
Ensamstående 39 29 32 50  152  
Barn i barnomsorgen         
Ja 38 22 40 51  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 34 24 42 52  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 36 27 37 51  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
*SCB 2014 
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Tabell 6: 
Procent 
 

Hur väl uppfyller kommunen dina förväntningar på in vånarnas möjligheter till insyn 
och inflytande?  
1=inte alls och 10=i allra högsta grad. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 inte alls 2 3   
2 2 5   
3 3 6   
4 8 11   
5 32 31   
6 18 15   
7 19 15   
8 11 9   
9 2 2   
10 i allra högsta grad 1 1   
 
Medelvärde 

 
5,8 

 
5,4 

  

 
Antal svar 

 
460 

 
410 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 inte 

alls 
2 3 4 5 6 7 8 9 10 i allra 

högsta grad 
Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 3 2 3 8 31 16 23 12 3 A 5,8  207  
Man 2 2 4 7 33 21 16 11 1 2 5,7  253  
Ålder                 
18-34 år 5 2 4 8 33 25 9 9 3 2 5,5  157  
35-54 år 2 1 2 5 37 15 23 13 1 1 5,9  136  
55-74 år 1 3 4 10 26 18 23 12 2 1 5,8  167  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 3 2 3 7 32 19 19 12 2 1 5,8  206  
I annan del av kommunen 2 2 4 8 32 18 20 11 2 1 5,8  246  
Bostad                
Villa, radhus 1 2 2 7 32 18 21 12 3 1 5,9  314  
Bostadsrättslägenhet 0 0 5 9 44 25 14 4 0 0 5,5  22  
Hyreslägenhet med hiss 11 0 0 12 11 0 54 0 11 0 6,0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 5 2 6 12 33 15 14 12 0 2 5,4  89  
Annat 9 4 7 4 20 33 16 7 0 0 5,2  22  
Civilstånd                
Gift 2 2 4 6 30 16 24 13 2 2 5,9  207  
Samboende 4 2 1 6 31 22 18 12 1 1 5,7  108  
Ensamstående 2 1 4 11 35 19 13 9 3 2 5,6  139  
Barn i barnomsorgen                
Ja 3 1 1 6 34 19 22 12 1 1 5,9  104  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 3 1 3 6 33 18 21 13 2 1 5,9  117  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 1 3 3 8 35 18 19 12 0 1 5,7  137  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 7: 
Procent 
 

Försök föreställa dig en ideal situation för invånarnas insyn och inflytande över 
kommunens verksamheter och beslut. Hur nära ett sådant ideal tycker du att 
invånarnas insyn och inflytande kommer i Vetlanda kommun?  
1=långt ifrån och 10=mycket nära. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 långt ifrån 2 3   
2 3 4   
3 4 8   
4 8 13   
5 35 30   
6 19 19   
7 20 15   
8 7 6   
9 1 1   
10 mycket nära 1 1   
 
Medelvärde 

 
5,6 

 
5,2 

 
 

 

 
Antal svar 

 
461 

 
405 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 långt 

ifrån 
2 3 4 5 6 7 8 9 10 mycket 

nära 
Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 2 4 4 6 34 21 22 7 A A 5,6  205  
Man 1 3 5 10 36 17 18 7 1 1 5,6  256  
Ålder                 
18-34 år 3 3 4 10 33 19 18 7 1 2 5,4  159  
35-54 år 1 3 5 7 42 13 22 6 1 1 5,6  132  
55-74 år 2 3 4 7 30 25 20 9 1 1 5,7  170  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 2 3 3 9 35 15 22 9 1 A 5,6  208  
I annan del av kommunen 1 3 5 7 36 21 19 6 1 1 5,5  245  
Bostad                
Villa, radhus 1 3 4 8 36 18 21 8 1 1 5,6  316  
Bostadsrättslägenhet 0 0 0 20 39 21 7 13 0 0 5,5  22  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 0 28 0 16 56 0 0 0 6,0  6  
Hyreslägenhet utan hiss 4 6 6 7 32 19 18 5 1 2 5,3  89  
Annat 9 3 7 0 36 28 13 3 0 0 5,0  22  
Civilstånd                
Gift 1 2 5 6 34 19 22 8 1 1 5,7  208  
Samboende 3 2 3 8 34 23 21 4 1 1 5,5  109  
Ensamstående 2 6 3 10 39 13 17 9 1 1 5,4  138  
Barn i barnomsorgen                
Ja 1 3 5 7 40 12 25 5 2 0 5,5  102  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 1 3 4 9 40 12 23 8 2 0 5,6  113  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 1 4 3 10 37 18 24 4 0 A 5,5  137  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 8: 
Procent 
 

Hur nöjd är du med den insyn och det inflytande invånarna har över kommunens 
beslut och verksamheter.  
1=inte alls nöjd och 10=i allra högsta grad nöjd. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 inte alls nöjd 2 4   
2 3 6   
3 5 7   
4 7 14   
5 38 31   
6 15 20   
7 18 11   
8 7 5   
9 2 1   
10 i allra högsta grad nöjd 1 1   
 
Medelvärde 

 
5,5 

 
5,0 

 
 

 

 
Antal svar 

 
464 

 
412 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 inte 

alls 
nöjd 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 i allra 
högsta grad 

nöjd 

Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 2 4 5 6 37 15 19 8 2 1 5,5  209  
Man 2 3 6 8 39 16 17 6 2 1 5,4  255  
Ålder                 
18-34 år 2 4 9 9 28 20 17 6 2 2 5,4  156  
35-54 år 3 2 3 4 49 14 16 7 2 0 5,5  136  
55-74 år 2 4 5 9 34 13 21 8 1 2 5,6  172  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 3 2 4 8 37 16 18 8 2 1 5,6  209  
I annan del av kommunen 2 4 6 6 39 14 19 6 2 1 5,4  248  
Bostad                
Villa, radhus 1 2 5 8 39 15 19 8 3 1 5,7  318  
Bostadsrättslägenhet 3 0 10 0 36 31 20 0 0 0 5,4  22  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 0 0 35 36 17 11 0 0 6,0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 3 7 7 9 37 13 18 4 0 2 5,2  91  
Annat 17 13 14 0 27 14 15 0 0 0 4,1  21  
Civilstånd                
Gift 2 2 5 6 41 13 20 8 2 1 5,6  214  
Samboende 3 4 6 4 41 16 19 5 1 1 5,4  106  
Ensamstående 2 6 5 12 31 19 15 7 2 1 5,4  139  
Barn i barnomsorgen                
Ja 2 4 10 3 36 11 24 8 3 0 5,5  103  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 2 3 4 5 43 12 22 8 2 0 5,6  117  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 2 2 5 9 39 14 22 5 1 1 5,5  136  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 9A: 
Procent 
 

Nöjd Trygghets-index 

 
 År 2015 År 2013 Samtliga 

deltagande 
kommuner 

KKiK 2014 * 

 

     
0-5 1 A   
6-15 1 1   
16-25 2 2   
26-35 4 4   
36-45 9 10   
46-55 6 8   
56-65 12 13   
66-75 22 24   
76-85 21 18   
86-95 14 18   
96-100 8 1   
 
Medelvärde 

 
69 

 
67 

 
61 

 

 
Antal svar 

 
500 

 
396 

  

 
*SCB 2014 
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Tabell 9B: 
Procent 
 

Nöjd Trygghets-index 

 
 År 2015 År 2013 Samtliga 

deltagande 
kommuner 

KKiK 2014 * 

 

     
0-45 16 18   
46-55 6 8   
56-100 78 74   
 
Medelvärde 

 
69 

 
67 

 
61 

 

 
Antal svar 

 
500 

 
396 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 0-45 46-55 56-100 Medelvärde  svar  
Kön         
Kvinna 19 7 74 67  227  
Man 13 5 82 72  273  
Ålder          
18-34 år 14 4 81 71  174  
35-54 år 16 8 76 68  140  
55-74 år 16 6 78 69  186  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 17 7 76 68  223  
I annan del av kommunen 15 6 79 70  266  
Bostad         
Villa, radhus 14 6 80 70  340  
Bostadsrättslägenhet 14 6 81 72  23  
Hyreslägenhet med hiss 24 17 58 65  7  
Hyreslägenhet utan hiss 23 6 71 66  97  
Annat 18 6 76 64  24  
Civilstånd         
Gift 18 7 76 68  223  
Samboende 11 8 82 70  116  
Ensamstående 17 5 78 70  152  
Barn i barnomsorgen         
Ja 17 10 73 67  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 19 7 74 67  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 19 6 75 68  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
*SCB 2014 
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Tabell 10: 
Procent 
 

Hur ser du på hur tryggt och säkert du kan vistas utomhus på kvällar och nätter? 
1=inte alls bra och 10=i allra högsta grad bra. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 inte alls bra 2 A   
2 1 1   
3 4 4   
4 5 4   
5 9 10   
6 8 8   
7 12 16   
8 24 22   
9 14 15   
10 i allra högsta grad bra 21 18   
 
Medelvärde 

 
7,4 

 
7,4 

 
 

 

 
Antal svar 

 
484 

 
412 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 inte 

alls 
bra 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 i allra 
högsta grad 

bra 

Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 1 2 6 6 11 10 15 20 12 17 7,1  219  
Man 2 A 2 4 7 6 9 28 15 25 7,7  265  
Ålder                 
18-34 år 1 0 4 5 9 7 13 21 18 23 7,6  165  
35-54 år 1 2 4 8 9 11 9 21 14 21 7,3  139  
55-74 år 3 1 5 3 9 6 14 30 10 20 7,4  180  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 2 1 5 7 8 7 11 29 13 16 7,2  220  
I annan del av kommunen 1 1 4 3 10 10 13 21 14 25 7,6  261  
Bostad                
Villa, radhus 1 1 3 6 7 8 13 25 15 21 7,5  333  
Bostadsrättslägenhet 0 0 0 7 3 10 13 45 8 13 7,6  22  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 24 0 17 0 11 23 13 11 6,5  7  
Hyreslägenhet utan hiss 4 2 9 2 15 8 7 21 13 20 6,9  97  
Annat 3 0 0 0 15 13 12 17 0 40 7,8  24  
Civilstånd                
Gift 2 2 3 7 9 4 13 26 11 22 7,3  219  
Samboende 1 0 1 6 9 12 12 28 16 15 7,5  114  
Ensamstående 1 0 8 2 10 12 10 19 15 24 7,4  150  
Barn i barnomsorgen                
Ja 1 0 4 12 8 8 13 20 17 17 7,3  106  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 2 0 5 9 10 10 9 25 13 19 7,2  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 1 1 5 6 6 9 12 27 9 23 7,4  139  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 11: 
Procent 
 

Hur ser du på hur trygg och säker du kan känna dig mot hot, rån och misshandel? 
1=inte alls bra och 10=i allra högsta grad bra. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 inte alls bra 2 1   
2 1 1   
3 3 3   
4 4 4   
5 9 15   
6 9 5   
7 16 19   
8 24 22   
9 14 16   
10 i allra högsta grad bra 17 14   
 
Medelvärde 

 
7,3 

 
7,3 

 
 

 

 
Antal svar 

 
482 

 
414 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 inte 

alls 
bra 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 i allra 
högsta grad 

bra 

Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 1 2 3 6 11 11 18 23 11 14 7,1  219  
Man 3 A 3 3 7 8 15 25 17 19 7,6  263  
Ålder                 
18-34 år 3 1 4 3 8 6 18 23 12 21 7,4  164  
35-54 år 1 2 3 7 8 11 16 21 18 14 7,3  139  
55-74 år 2 1 3 2 11 10 15 29 11 17 7,4  179  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 3 2 4 5 7 8 16 28 15 13 7,2  219  
I annan del av kommunen 1 1 2 3 10 11 16 22 14 20 7,4  260  
Bostad                
Villa, radhus 1 A 3 5 8 10 17 24 16 17 7,5  333  
Bostadsrättslägenhet 0 0 3 7 3 11 20 38 4 13 7,3  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 27 0 20 0 13 0 41 0 6,3  6  
Hyreslägenhet utan hiss 6 4 4 1 12 8 14 26 10 16 6,9  95  
Annat 3 4 0 0 17 14 18 21 0 23 7,0  24  
Civilstånd                
Gift 1 2 3 6 7 10 15 26 15 15 7,3  218  
Samboende 2 0 2 4 8 9 18 28 14 15 7,4  113  
Ensamstående 4 1 4 2 12 9 17 18 13 21 7,2  150  
Barn i barnomsorgen                
Ja 3 1 5 9 8 7 17 16 20 15 7,1  106  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 3 1 3 8 8 6 18 24 17 13 7,2  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 1 3 4 6 9 12 13 26 13 14 7,1  138  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 12: 
Procent 
 

Hur ser du på hur trygg och säker du kan känna dig mot inbrott i hemmet?  
1=inte alls bra och 10 i allra högsta grad bra. 

 
 År 2015 År 2013   
     
1 inte alls bra 3 2   
2 2 2   
3 4 4   
4 4 7   
5 13 17   
6 13 10   
7 17 16   
8 22 21   
9 11 10   
10 i allra högsta grad bra 12 9   
 
Medelvärde 

 
6,9 

 
6,6 

 
 

 

 
Antal svar 

 
490 

 
413 

  

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 1 inte 

alls 
bra 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 i allra 
högsta grad 

bra 

Medel-
värde 

 svar  

Kön                
Kvinna 3 3 5 2 12 14 18 23 12 8 6,8  224  
Man 3 1 2 6 13 13 16 20 9 16 7,0  266  
Ålder                 
18-34 år 3 2 2 3 14 9 15 23 11 18 7,1  165  
35-54 år 1 1 4 5 12 16 20 22 10 9 6,8  140  
55-74 år 5 2 5 3 12 14 16 20 11 11 6,7  185  
Bostadsort                
Inne i Vetlanda centralort 3 A 2 4 12 14 18 24 10 12 7,0  222  
I annan del av kommunen 3 3 5 4 13 12 17 20 11 12 6,8  265  
Bostad                
Villa, radhus 3 2 3 5 13 12 19 23 10 12 6,9  339  
Bostadsrättslägenhet 0 0 3 13 7 13 8 14 12 29 7,5  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 0 0 13 0 13 20 55 0 8,0  6  
Hyreslägenhet utan hiss 6 1 5 0 11 13 17 22 13 13 6,9  97  
Annat 3 8 10 3 24 38 0 11 3 0 5,2  24  
Civilstånd                
Gift 3 3 5 4 11 15 18 21 10 10 6,7  223  
Samboende 4 1 1 6 15 12 14 26 10 13 7,0  115  
Ensamstående 3 2 4 2 13 11 18 20 12 14 7,0  151  
Barn i barnomsorgen                
Ja 3 1 1 7 14 17 20 15 11 11 6,8  106  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

              

Ja 4 1 4 4 11 16 21 20 11 9 6,7  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

              

Ja 3 2 4 5 16 14 16 18 10 14 6,8  141  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 13: 
Procent 
 

Om du fick välja mellan att bo i Vetlanda kommun eller någon annan svensk 
kommun. Skulle du då vilja bo kvar i Vetlanda kommun?  
1=absolut inte och 10=ja, absolut. 
 
År 2009-2011 användes skalan 1-11. 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
0-45 Negativt betyg 19 28 9 13 
46-55 0 0 13 15 
56-100 Positivt betyg 81 72 78 72 
 
Medelvärde 

 
75 

 
67 

 
75 

 
73 

 
Antal svar 

 
483 

 
416 

 
395 

 
496 

 
Grupptabell Andel som svarar   Antal  
 0-45 

Negativt 
betyg 

46-55 56-100 
Positivt 
betyg 

Medelvärde  svar  

Kön         
Kvinna 20 0 80 75  221  
Man 17 0 83 75  262  
Ålder          
18-34 år 28 0 72 70  165  
35-54 år 15 0 85 77  137  
55-74 år 15 0 85 77  181  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 19 0 81 74  222  
I annan del av kommunen 18 0 82 76  261  
Bostad         
Villa, radhus 15 0 85 77  335  
Bostadsrättslägenhet 15 0 85 76  23  
Hyreslägenhet med hiss 11 0 89 78  7  
Hyreslägenhet utan hiss 29 0 71 68  96  
Annat 29 0 71 74  22  
Civilstånd         
Gift 13 0 87 79  218  
Samboende 19 0 81 74  114  
Ensamstående 27 0 73 70  151  
Barn i barnomsorgen         
Ja 20 0 80 74  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 20 0 80 75  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 17 0 83 76  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 14: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun? 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

- Tillgången på hyreslägenheter 
 

2 16 36 34 12  489  

- Tillgången på villor och radhus, 
bostadsrätter 
 

6 38 36 18 2  492  

- Villatomter 
 

8 30 48 13 2  486  

- Kulturutbudet 
 

4 30 20 36 11  496  

- Nöjen 
 

2 20 22 40 15  492  

- Restauranger och pubar 
 

8 38 12 32 10  496  

- Tillgången på arbete 
 

6 40 31 17 5  492  

- Barns fritidsaktiviteter 
 

13 44 30 11 2  491  

- Tonåringars fritidsaktiviteter 
 

5 24 40 26 5  490  

- Affärer 
 

30 49 7 11 3  497  
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Tabell 15: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Tillgången på hyreslägenheter 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 2 A A 1 
Ganska bra 16 24 20 31 
Osäker 36 38 46 45 
Ganska dåligt 34 32 28 19 
Mycket dåligt 12 5 6 5 
 
Antal svar 

 
489 

 
419 

 
400 

 
500 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 2 15 32 36 14  222  
Man 1 17 39 33 10  267  
Ålder           
18-34 år 3 22 33 31 10  174  
35-54 år 1 15 37 37 11  139  
55-74 år 1 13 37 34 15  176  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 1 16 26 43 13  219  
I annan del av kommunen 2 16 44 28 11  259  
Bostad          
Villa, radhus 1 15 37 35 12  331  
Bostadsrättslägenhet 0 29 37 26 8  23  
Hyreslägenhet med hiss 11 0 41 12 35  7  
Hyreslägenhet utan hiss 3 19 23 42 13  97  
Annat 0 13 59 17 11  22  
Civilstånd          
Gift 1 11 37 38 12  213  
Samboende 2 16 31 35 15  115  
Ensamstående 1 24 36 29 10  152  
Barn i barnomsorgen          
Ja 0 7 39 42 12  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 0 13 39 37 10  118  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 1 14 35 37 12  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 16: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Tillgången på villor och radhus, bostadsrätter 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 6 6 7 3 
Ganska bra 38 55 46 49 
Osäker 36 24 33 35 
Ganska dåligt 18 14 13 12 
Mycket dåligt 2 1 1 1 
 
Antal svar 

 
492 

 
418 

 
401 

 
500 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 3 36 38 20 2  223  
Man 8 40 34 16 2  269  
Ålder           
18-34 år 6 36 48 6 4  174  
35-54 år 7 34 34 23 1  140  
55-74 år 4 45 29 21 2  178  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 4 37 34 23 3  221  
I annan del av kommunen 7 40 37 14 2  260  
Bostad          
Villa, radhus 4 41 33 20 2  333  
Bostadsrättslägenhet 9 49 25 12 5  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 23 66 0 11  7  
Hyreslägenhet utan hiss 8 27 46 15 4  97  
Annat 16 34 47 3 0  23  
Civilstånd          
Gift 4 41 30 24 0  217  
Samboende 8 38 34 15 5  115  
Ensamstående 6 34 47 10 3  151  
Barn i barnomsorgen          
Ja 5 35 38 17 5  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 6 31 35 24 4  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 4 36 32 24 4  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
 
 



SKOP 

 
 

Rapport om medborgarundersökning  
 i Vetlanda kommun  
 juli 2015 
 
 
 

 70

 
Tabell 17: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Villatomter  

 
 År 2015    
     
Mycket bra 8    
Ganska bra 30    
Osäker 48    
Ganska dåligt 13    
Mycket dåligt 2    
 
Antal svar 

 
486 

   

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 5 30 50 13 2  220  
Man 11 30 45 12 2  266  
Ålder           
18-34 år 9 21 51 13 6  174  
35-54 år 9 34 46 11 0  137  
55-74 år 6 33 47 14 1  175  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 6 39 41 11 3  219  
I annan del av kommunen 9 22 53 14 1  256  
Bostad          
Villa, radhus 9 34 44 13 1  328  
Bostadsrättslägenhet 11 23 63 4 0  22  
Hyreslägenhet med hiss 0 17 71 0 11  7  
Hyreslägenhet utan hiss 4 19 54 18 5  97  
Annat 9 24 59 4 4  23  
Civilstånd          
Gift 8 36 43 12 1  215  
Samboende 9 30 41 18 2  114  
Ensamstående 7 21 59 10 3  148  
Barn i barnomsorgen          
Ja 6 35 40 15 4  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 9 35 41 14 2  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 9 34 46 9 1  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 18: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun? 
- Kulturutbudet  

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 4 2 3 3 
Ganska bra 30 33 31 41 
Osäker 20 19 23 19 
Ganska dåligt 36 39 35 30 
Mycket dåligt 11 7 8 8 
 
Antal svar 

 
496 

 
419 

 
400 

 
502 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 4 29 17 39 12  226  
Man 3 31 22 33 10  270  
Ålder           
18-34 år 7 21 26 35 10  174  
35-54 år 3 33 18 33 13  138  
55-74 år 2 34 16 40 9  184  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 3 31 17 36 12  221  
I annan del av kommunen 4 29 21 37 9  264  
Bostad          
Villa, radhus 3 31 18 38 11  338  
Bostadsrättslägenhet 6 34 10 40 9  22  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 35 42 22  7  
Hyreslägenhet utan hiss 4 31 23 32 10  97  
Annat 0 25 35 26 14  23  
Civilstånd          
Gift 2 33 15 37 13  221  
Samboende 3 31 23 35 7  114  
Ensamstående 5 25 24 36 9  152  
Barn i barnomsorgen          
Ja 3 28 21 40 8  105  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 4 27 20 38 12  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 2 28 16 40 14  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 19: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Nöjen 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 2 1 2 3 
Ganska bra 20 22 24 27 
Osäker 22 12 17 18 
Ganska dåligt 40 48 40 39 
Mycket dåligt 15 17 17 13 
 
Antal svar 

 
492 

 
418 

 
398 

 
502 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 3 16 22 42 18  223  
Man 2 23 23 39 13  269  
Ålder           
18-34 år 6 24 19 33 19  173  
35-54 år 2 19 19 45 15  140  
55-74 år 0 17 28 41 14  179  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 3 19 16 43 18  220  
I annan del av kommunen 1 19 27 39 13  261  
Bostad          
Villa, radhus 2 17 24 44 13  335  
Bostadsrättslägenhet 11 26 7 36 19  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 24 13 29 34  7  
Hyreslägenhet utan hiss 2 24 17 37 19  96  
Annat 0 28 36 11 24  22  
Civilstånd          
Gift 1 14 28 44 13  216  
Samboende 2 25 13 39 21  115  
Ensamstående 4 23 21 38 15  152  
Barn i barnomsorgen          
Ja 3 15 16 46 19  105  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 4 16 18 48 15  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 3 20 13 46 17  139  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 20: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Restauranger och pubar 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 8 5 5 6 
Ganska bra 38 37 36 42 
Osäker 12 5 11 15 
Ganska dåligt 32 40 35 30 
Mycket dåligt 10 12 12 7 
 
Antal svar 

 
496 

 
417 

 
400 

 
499 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 5 39 13 33 10  226  
Man 10 36 11 32 10  270  
Ålder           
18-34 år 9 30 14 31 17  174  
35-54 år 8 32 13 36 11  140  
55-74 år 7 50 11 29 4  182  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 7 34 11 35 14  223  
I annan del av kommunen 8 41 13 31 7  262  
Bostad          
Villa, radhus 5 37 13 35 9  338  
Bostadsrättslägenhet 17 54 13 8 8  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 65 13 0 22  7  
Hyreslägenhet utan hiss 14 33 10 32 11  96  
Annat 14 40 11 24 11  23  
Civilstånd          
Gift 7 43 13 30 7  220  
Samboende 6 28 11 36 20  116  
Ensamstående 11 37 12 34 7  151  
Barn i barnomsorgen          
Ja 5 20 10 48 18  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 5 27 12 43 12  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 8 31 9 44 7  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 21: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Tillgången på arbete 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 6 1 6 3 
Ganska bra 40 32 50 26 
Osäker 31 21 20 24 
Ganska dåligt 17 38 20 39 
Mycket dåligt 5 8 4 8 
 
Antal svar 

 
492 

 
411 

 
397 

 
496 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 4 31 38 21 7  223  
Man 8 49 25 14 4  269  
Ålder           
18-34 år 11 39 29 15 6  173  
35-54 år 7 44 27 18 4  140  
55-74 år 1 38 38 18 6  179  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 3 40 31 21 5  220  
I annan del av kommunen 8 42 30 15 5  261  
Bostad          
Villa, radhus 6 44 33 14 4  334  
Bostadsrättslägenhet 3 26 32 39 0  23  
Hyreslägenhet med hiss 17 47 24 11 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 6 30 27 25 11  96  
Annat 9 46 15 21 9  23  
Civilstånd          
Gift 5 42 33 15 4  219  
Samboende 6 42 25 23 4  115  
Ensamstående 7 36 32 17 7  149  
Barn i barnomsorgen          
Ja 9 42 29 15 6  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 8 43 27 17 5  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 6 42 33 15 5  139  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 22: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Barns fritidsaktiviteter  

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 13 12 10 9 
Ganska bra 44 58 44 42 
Osäker 30 19 29 35 
Ganska dåligt 11 9 15 11 
Mycket dåligt 2 2 2 3 
 
Antal svar 

 
491 

 
415 

 
401 

 
501 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 15 44 27 11 2  221  
Man 11 45 32 10 2  270  
Ålder           
18-34 år 15 38 34 10 3  173  
35-54 år 16 47 26 9 1  139  
55-74 år 9 46 31 12 2  179  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 19 46 26 8 2  220  
I annan del av kommunen 9 45 32 13 2  260  
Bostad          
Villa, radhus 14 48 26 11 2  334  
Bostadsrättslägenhet 16 41 39 4 0  23  
Hyreslägenhet med hiss 12 35 30 11 11  7  
Hyreslägenhet utan hiss 13 39 37 9 2  97  
Annat 0 30 62 5 4  21  
Civilstånd          
Gift 10 49 29 10 1  218  
Samboende 19 41 28 10 3  114  
Ensamstående 14 42 32 11 2  150  
Barn i barnomsorgen          
Ja 18 52 16 13 2  105  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 21 46 19 14 0  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 11 48 30 10 1  138  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 23: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Tonåringars fritidsaktiviteter  

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 5 3 3 3 
Ganska bra 24 32 27 22 
Osäker 40 27 32 40 
Ganska dåligt 26 31 31 28 
Mycket dåligt 5 7 7 7 
 
Antal svar 

 
490 

 
416 

 
401 

 
500 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 4 26 37 28 5  223  
Man 5 22 43 24 5  267  
Ålder           
18-34 år 6 31 32 25 6  172  
35-54 år 5 25 40 25 5  140  
55-74 år 4 17 46 29 4  178  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 8 25 34 27 6  220  
I annan del av kommunen 3 24 44 26 4  260  
Bostad          
Villa, radhus 4 25 38 28 5  336  
Bostadsrättslägenhet 16 13 43 28 0  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 0 41 36 22  7  
Hyreslägenhet utan hiss 8 25 39 23 5  95  
Annat 0 17 63 17 4  20  
Civilstånd          
Gift 3 22 42 29 5  217  
Samboende 8 29 37 21 5  115  
Ensamstående 5 25 38 27 5  149  
Barn i barnomsorgen          
Ja 5 28 33 27 7  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 7 29 26 32 6  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 4 22 36 32 4  139  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 24: 
Procent 
 

Vad tycker du om följande i din kommun?  
- Affärer  

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 30 19 37 43 
Ganska bra 49 61 52 51 
Osäker 7 4 5 2 
Ganska dåligt 11 15 5 3 
Mycket dåligt 3 2 2 A 
 
Antal svar 

 
497 

 
418 

 
397 

 
493 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Osäker Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön          
Kvinna 26 52 6 12 5  227  
Man 33 46 8 11 2  270  
Ålder           
18-34 år 31 46 8 13 3  173  
35-54 år 33 47 8 10 3  140  
55-74 år 26 54 5 11 5  184  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 27 47 6 17 3  222  
I annan del av kommunen 32 50 7 7 3  264  
Bostad          
Villa, radhus 28 51 6 11 4  338  
Bostadsrättslägenhet 29 33 9 29 0  23  
Hyreslägenhet med hiss 53 35 0 11 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 32 45 10 10 3  96  
Annat 43 41 7 3 6  24  
Civilstånd          
Gift 33 48 5 12 3  221  
Samboende 23 57 8 9 3  115  
Ensamstående 29 44 9 13 4  152  
Barn i barnomsorgen          
Ja 28 44 9 13 7  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 32 42 9 14 4  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 27 50 8 11 3  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 25: 
Procent 
 

Socialtjänsten ansvarar för individ- och familjeomsorgen, vilket omfattar bland annat 
barn och unga i behov av socialt stöd, personer med missbruk eller 
beroendeproblematik, försörjningssvårigheter eller svårigheter i att etablera sig på 
arbetsmarknaden. 
 
Hur stort förtroende har du för socialtjänsten i Vetlanda kommun? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011  
     
Mycket stort 5 4 3  
Ganska stort 28 23 13  
Varken eller 45 45 45  
Ganska litet 15 16 25  
Mycket litet 7 12 14  
 
Antal svar 

 
479 

 
416 

 
400 

 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

stort 
Ganska 

stort 
Varken 

eller 
Ganska 

litet 
Mycket 

litet 
 svar  

Kön          
Kvinna 5 28 43 17 8  220  
Man 6 28 48 13 6  259  
Ålder           
18-34 år 9 23 39 16 13  163  
35-54 år 5 31 45 15 5  140  
55-74 år 3 29 51 13 5  176  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 7 29 41 15 8  219  
I annan del av kommunen 4 27 48 15 6  259  
Bostad          
Villa, radhus 6 30 46 12 6  334  
Bostadsrättslägenhet 6 16 47 31 0  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 60 29 0 11  7  
Hyreslägenhet utan hiss 3 21 44 18 13  94  
Annat 0 16 45 39 0  21  
Civilstånd          
Gift 5 30 46 12 7  219  
Samboende 4 28 47 12 9  113  
Ensamstående 7 24 42 21 6  147  
Barn i barnomsorgen          
Ja 8 31 42 12 7  105  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 6 27 42 17 8  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 4 32 43 16 5  138  
Kontakt med socialtjänsten          
Nej 4 25 56 11 3  262  
Ja 6 30 33 19 12  216  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 26: 
Procent 
 

Har du eller någon du känner någon gång haft kontakt med socialtjänsten i Vetlanda 
kommun? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011  
     
Nej 54 56 61  
Ja 46 44 39  
 
Antal svar 

 
487 

 
419 

 
401 

 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Nej Ja  svar  
Kön       
Kvinna 49 51  224  
Man 58 42  263  
Ålder        
18-34 år 51 49  165  
35-54 år 47 53  140  
55-74 år 63 37  182  
Bostadsort       
Inne i Vetlanda centralort 50 50  222  
I annan del av kommunen 57 43  264  
Bostad       
Villa, radhus 56 44  338  
Bostadsrättslägenhet 61 39  23  
Hyreslägenhet med hiss 41 59  7  
Hyreslägenhet utan hiss 40 60  96  
Annat 72 28  23  
Civilstånd       
Gift 56 44  220  
Samboende 54 46  116  
Ensamstående 50 50  151  
Barn i barnomsorgen       
Ja 49 51  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet       
Ja 48 52  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

     

Ja 38 62  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 27: 
Procent 
 

Vetlanda kommun informerar och kommunicerar på flera olika sätt. Tycker du att 
Vetlanda kommun är bra eller dålig på detta? 
 
Frågeställning 2009-2013: 
Vetlanda kommun informerar kommuninvånarna på flera olika sätt.  
Tycker du att Vetlanda kommun är bra eller dålig på att informera dem som bor i 
kommunen? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 7 6 4 5 
Ganska bra 50 52 44 44 
Varken bra eller dålig 29 26 27 30 
Ganska dålig 12 13 19 17 
Mycket dålig 3 4 6 4 
 
Antal svar 

 
497 

 
418 

 
399 

 
499 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Varken 
bra eller 

dålig 

Ganska 
dålig 

Mycket 
dålig 

 svar  

Kön          
Kvinna 6 52 29 11 1  227  
Man 8 48 28 12 4  270  
Ålder           
18-34 år 16 35 31 12 7  171  
35-54 år 4 58 25 12 1  140  
55-74 år 3 54 31 11 2  186  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 8 50 28 12 3  222  
I annan del av kommunen 5 52 30 11 3  265  
Bostad          
Villa, radhus 6 55 26 11 2  338  
Bostadsrättslägenhet 10 25 52 13 0  23  
Hyreslägenhet med hiss 11 66 12 0 11  7  
Hyreslägenhet utan hiss 7 43 34 12 4  97  
Annat 0 33 39 16 12  24  
Civilstånd          
Gift 4 58 26 11 1  222  
Samboende 10 41 34 10 5  116  
Ensamstående 7 46 30 14 3  151  
Barn i barnomsorgen          
Ja 10 53 24 11 2  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 8 53 26 12 2  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 3 60 27 10 A  140  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 28: 
Procent 
 

På vilket av följande sätt vill du i första hand få information från Vetlanda kommun? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011  
     
Hemsida 23 25 ---  
Sociala medier 15 6 ---  
Dagstidningar 24 32 29  
Lokalradio 2 2 2  
Information direkt i brevlådan 24 21 25  
Kommuntidning 11 13 19  
Annat 1 1 1  
 
Antal svar 

 
486 

 
418 

 
397 

 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Hem-

sida 
Sociala 
medier 

Dags-
tid-

ningar 

Lokal-
radio 

Information 
direkt i 

brevlådan 

Kommun-
tidning 

An-
nat 

 svar  

Kön            
Kvinna 23 15 26 2 23 10 1  221  
Man 23 15 22 2 26 11 2  265  
Ålder             
18-34 år 23 34 13 3 22 5 1  169  
35-54 år 29 11 21 2 25 9 2  133  
55-74 år 17 4 35 2 26 16 A  184  
Bostadsort            
Inne i Vetlanda centralort 26 16 21 A 25 10 1  217  
I annan del av kommunen 20 13 26 3 24 12 1  262  
Bostad            
Villa, radhus 26 13 27 2 23 9 1  334  
Bostadsrättslägenhet 10 8 16 0 38 25 4  21  
Hyreslägenhet med hiss 0 71 11 0 0 17 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 17 21 15 2 27 18 0  94  
Annat 20 6 31 4 32 7 0  24  
Civilstånd            
Gift 27 9 26 2 24 12 1  218  
Samboende 20 18 28 1 26 5 2  112  
Ensamstående 19 22 18 2 24 15 A  150  
Barn i barnomsorgen            
Ja 28 20 14 2 29 7 0  105  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

          

Ja 26 15 18 3 25 13 1  117  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

          

Ja 18 13 27 1 26 14 1  140  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
 
Juni 2015  
 
Kombination hemsida och information hem i 
brevlådan 
Nyhetsmejl 
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Tabell 29: 
Procent 
 

Har du någon gång de senaste tolv månaderna besökt Vetlanda kommuns hemsida på 
Internet, vetlanda.se? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Nej 35 35 37 47 
Ja 65 65 63 53 
 
Antal svar 

 
498 

 
419 

 
400 

 
502 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Nej Ja  svar  
Kön       
Kvinna 31 69  227  
Man 38 62  271  
Ålder        
18-34 år 35 65  172  
35-54 år 24 76  140  
55-74 år 46 54  186  
Bostadsort       
Inne i Vetlanda centralort 31 69  223  
I annan del av kommunen 38 62  266  
Bostad       
Villa, radhus 31 69  340  
Bostadsrättslägenhet 58 42  23  
Hyreslägenhet med hiss 47 53  7  
Hyreslägenhet utan hiss 40 60  97  
Annat 50 50  24  
Civilstånd       
Gift 31 69  223  
Samboende 33 67  116  
Ensamstående 43 57  152  
Barn i barnomsorgen       
Ja 25 75  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet       
Ja 26 74  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

     

Ja 30 70  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 30: 
Procent 
 

Om besökt hemsidan,  
Vad anser du om informationen på kommunens hemsida? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Mycket bra 11 11 8 7 
Ganska bra 62 56 54 48 
Varken bra eller dålig 22 23 21 28 
Ganska dålig 4 9 12 15 
Mycket dålig 1 1 4 2 
 
Antal svar 

 
312 

 
267 

 
248 

 
273 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

bra 
Ganska 

bra 
Varken 
bra eller 

dålig 

Ganska 
dålig 

Mycket 
dålig 

 svar  

Kön          
Kvinna 13 62 19 4 1  152  
Man 8 61 25 4 1  160  
Ålder           
18-34 år 19 51 21 6 2  106  
35-54 år 6 69 23 2 1  107  
55-74 år 10 62 22 6 1  99  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 9 62 23 3 2  149  
I annan del av kommunen 12 62 21 5 1  158  
Bostad          
Villa, radhus 11 61 24 3 2  227  
Bostadsrättslägenhet 8 73 8 11 0  10  
Hyreslägenhet med hiss 0 76 24 0 0  4  
Hyreslägenhet utan hiss 8 67 20 4 0  55  
Annat 21 44 7 22 7  12  
Civilstånd          
Gift 9 64 23 4 A  151  
Samboende 11 59 22 4 3  77  
Ensamstående 12 60 21 5 2  80  
Barn i barnomsorgen          
Ja 9 61 26 3 1  79  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 9 63 24 2 2  89  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 4 61 28 4 2  97  
   
A: Någon person, men färre än 1 procent. 
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 31: 
Procent 
 

Om besökt hemsidan,  
Brukar du hitta den information du söker på kommunens hemsida? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Alltid 21 17 16 11 
Oftast 52 54 48 46 
Ibland 19 24 22 30 
Sällan  7 4 11 12 
Aldrig 1 1 3 2 
 
Antal svar 

 
304 

 
266 

 
248 

 
268 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Alltid Oftast Ibland Sällan  Aldrig  svar  
Kön          
Kvinna 19 55 19 6 1  147  
Man 22 49 20 8 1  157  
Ålder           
18-34 år 28 42 23 7 0  106  
35-54 år 18 61 14 5 1  105  
55-74 år 17 47 25 9 2  93  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 27 47 18 6 1  145  
I annan del av kommunen 15 55 21 7 1  154  
Bostad          
Villa, radhus 18 55 18 7 1  222  
Bostadsrättslägenhet 36 20 44 0 0  9  
Hyreslägenhet med hiss 43 57 0 0 0  4  
Hyreslägenhet utan hiss 30 41 22 7 0  54  
Annat 16 36 26 22 0  11  
Civilstånd          
Gift 19 54 19 8 1  148  
Samboende 18 53 23 7 0  75  
Ensamstående 28 46 18 6 2  77  
Barn i barnomsorgen          
Ja 24 52 17 7 0  78  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 22 54 15 6 3  87  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 22 51 21 4 2  96  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 32: 
Procent 
 

Skulle du vilja kunna uträtta ärenden via kommunens hemsida, t.ex. ansöka om 
bygglov, barnomsorg och andra kommunala tjänster? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011  
     
Nej 23 26 30  
Ja 77 74 70  
 
Antal svar 

 
491 

 
414 

 
389 

 
 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Nej Ja  svar  
Kön       
Kvinna 22 78  222  
Man 24 76  269  
Ålder        
18-34 år 12 88  169  
35-54 år 11 89  138  
55-74 år 43 57  184  
Bostadsort       
Inne i Vetlanda centralort 18 82  219  
I annan del av kommunen 27 73  263  
Bostad       
Villa, radhus 20 80  337  
Bostadsrättslägenhet 35 65  23  
Hyreslägenhet med hiss 11 89  7  
Hyreslägenhet utan hiss 30 70  94  
Annat 27 73  23  
Civilstånd       
Gift 24 76  222  
Samboende 15 85  112  
Ensamstående 27 73  150  
Barn i barnomsorgen       
Ja 10 90  105  
Barn i grundskolan eller gymnasiet       
Ja 7 93  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

     

Ja 25 75  139  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 33: 
Procent 
 

Känner du till att kommunen har en service för synpunkter som heter "Synpunkt 
Vetlanda" dit du kan vända sig om du har synpunkter och klagomål på kommunens 
service? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Nej 39 36 49 46 
Ja 61 64 51 54 
 
Antal svar 

 
497 

 
418 

 
399 

 
501 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Nej Ja  svar  
Kön       
Kvinna 30 70  227  
Man 48 52  270  
Ålder        
18-34 år 61 39  172  
35-54 år 31 69  139  
55-74 år 30 70  186  
Bostadsort       
Inne i Vetlanda centralort 34 66  223  
I annan del av kommunen 42 58  266  
Bostad       
Villa, radhus 33 67  339  
Bostadsrättslägenhet 39 61  23  
Hyreslägenhet med hiss 64 36  7  
Hyreslägenhet utan hiss 56 44  97  
Annat 41 59  24  
Civilstånd       
Gift 30 70  223  
Samboende 44 56  115  
Ensamstående 49 51  152  
Barn i barnomsorgen       
Ja 35 65  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet       
Ja 31 69  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

     

Ja 33 67  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 34: 
Procent 
 

Vad tycker du? Utvecklas Vetlanda på det sätt som du önskar? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Ja, absolut 14 10 15 15 
Ja, kanske 44 38 40 40 
Osäker 29 28 31 26 
Nej. troligen inte 8 13 9 15 
Nej, absolut inte 4 10 5 5 
 
Antal svar 

 
498 

 
416 

 
401 

 
501 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Ja, 

absolut 
Ja, 

kanske 
Osäker Nej. 

troligen 
inte 

Nej, 
absolut 

inte 

 svar  

Kön          
Kvinna 12 45 30 9 4  227  
Man 16 44 28 7 5  271  
Ålder           
18-34 år 25 34 28 5 8  172  
35-54 år 13 48 29 8 1  140  
55-74 år 6 49 29 10 5  186  
Bostadsort          
Inne i Vetlanda centralort 13 44 29 9 4  223  
I annan del av kommunen 14 44 29 7 5  266  
Bostad          
Villa, radhus 15 47 27 7 4  340  
Bostadsrättslägenhet 13 38 45 5 0  23  
Hyreslägenhet med hiss 0 49 29 0 22  7  
Hyreslägenhet utan hiss 14 32 35 14 5  97  
Annat 6 51 28 5 9  24  
Civilstånd          
Gift 16 45 27 7 4  223  
Samboende 13 43 31 7 6  116  
Ensamstående 11 44 31 11 4  152  
Barn i barnomsorgen          
Ja 17 46 29 6 2  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet          
Ja 18 43 27 8 4  120  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

        

Ja 13 46 26 11 3  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 35: 
Procent 
 

Om Vetlanda kommun måste välja. Vilket av följande är viktigast för en positiv 
utveckling av Vetlanda kommun? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Boenden i nya lägenheter och villor med attraktiva 
lägen 

16 8 --- --- 

Förbättrade kommunikationer 10 9 7 6 
Att locka nya företag till kommunen 38 46 44 44 
     
Att locka fler människor att flytta till kommunen 8 9 15 16 

Ökat utbud av kultur- och fritidsaktiviteter 10 16 16 19 

Högskoleutbildning i kommunen 9 7 10 8 
Annat 8 5 6 4 
 
Antal svar 

 
475 

 
412 

 
390 

 
485 

 
Specificering av annat.  
 
Satsa på skola och barn 
Fler möjligheter att göra saker på helgerna 
Socialpsykiatrin borde förbättras 
Minska invandringen 
Mer hyreslägenheter 
Bättre skola 
Nya arbeten 
Goda resultat i skolan, bra skolor 
Få fart på högstadiet 
Mer fokus på landsbygden 
Kombination av alla alternativ 
Fiberkabel i glesbygden 
Barn och omsorg 
Fler arbeten 
Satsa på byarna 
Skola 
Blandat 

 
Skola, barnomsorg 
Affären ska ha längre öppettider 
Utvecklar äldrevården 
Cykelbanor 
Affärer 
Jobb och kulturutbud 
Mer estetisk arkitektur tilltalande arkitekter, trevliga 
mötesplatser 
Mer arbeten 
Fler boenden och högskoleutbildning 
Bättre skola och skolmiljö 
Fler affärer, större utbud 
Barnomsorg 
Skola 
Barn, skola, äldreomsorg 
Mera arbete 
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Tabell 35: 
Procent 
 

Om Vetlanda kommun måste välja. Vilket av följande är viktigast för en positiv 
utveckling av Vetlanda kommun? 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Boenden i 

nya lägen-
heter och 
villor med 
attraktiva 

lägen 

Förbätt-
rade 
kom-

munika-
tioner 

Att locka 
nya 

företag 
till kom-
munen 

Att locka 
fler 

männi-
skor att 
flytta till 

kom-
munen 

Ökat 
utbud av 
kultur- & 
fritids-
aktivi-
teter 

Hög-
skole-
utbild-
ning i 
kom-

munen 

An-
nat 

 svar  

Kön            
Kvinna 16 12 36 9 12 6 8  215  
Man 17 8 39 8 8 12 9  260  
Ålder             
18-34 år 19 6 33 7 14 15 5  168  
35-54 år 13 10 36 9 9 11 11  135  
55-74 år 17 13 43 9 8 2 8  172  
Bostadsort            
Inne i Vetlanda centralort 18 5 39 8 15 8 8  214  
I annan del av kommunen 14 15 37 8 7 10 9  254  
Bostad            
Villa, radhus 14 12 38 9 10 9 9  330  
Bostadsrättslägenhet 12 16 37 12 8 11 4  22  
Hyreslägenhet med hiss 36 0 13 0 11 29 11  7  
Hyreslägenhet utan hiss 23 1 39 10 13 9 5  89  
Annat 12 12 47 0 3 0 26  22  
Civilstånd            
Gift 11 12 42 9 9 9 8  213  
Samboende 28 6 37 6 9 6 9  112  
Ensamstående 14 10 32 10 14 12 9  145  
Barn i barnomsorgen            
Ja 13 10 31 7 13 16 10  106  
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet  

          

Ja 14 7 32 9 11 13 14  117  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

          

Ja 21 9 35 8 12 9 6  137  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 36: 
Procent 
 

Vad av följande saknar du mest i dagens kulturutbud  i Vetlanda kommun? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Musik 30 31 31 22 
Teater 18 16 16 19 
Film 5 6 5 7 
Dans 7 6 8 9 
Konst 3 2 2 4 
Annat 6 9 7 5 
     
Saknar inget 32 30 30 34 
 
Antal svar 

 
484 

 
410 

 
393 

 
492 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Musik Teater Film Dans Konst Annat Saknar 

inget 
 svar  

Kön            
Kvinna 30 23 3 9 4 4 26  223  
Man 30 12 6 6 1 7 37  261  
Ålder             
18-34 år 35 11 7 8 3 11 26  165  
35-54 år 31 17 5 6 2 4 35  138  
55-74 år 26 23 3 7 3 3 34  181  
Bostadsort            
Inne i Vetlanda centralort 40 20 3 7 1 5 24  217  
I annan del av kommunen 23 15 6 7 3 7 38  260  
Bostad            
Villa, radhus 30 19 4 7 3 6 32  330  
Bostadsrättslägenhet 26 30 5 3 0 3 33  23  
Hyreslägenhet med hiss 60 17 0 0 0 11 11  7  
Hyreslägenhet utan hiss 37 12 5 11 2 6 27  95  
Annat 11 12 15 0 7 9 46  24  
Civilstånd            
Gift 34 20 3 5 3 3 33  218  
Samboende 29 12 5 8 4 6 37  112  
Ensamstående 27 18 8 9 2 10 27  149  
Barn i barnomsorgen            
Ja 35 17 4 9 2 8 26  104  
Barn i grundskolan eller gymnasiet            
Ja 37 17 3 4 2 6 31  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

          

Ja 34 20 2 8 1 6 28  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 36: 
 
 

Vad av följande saknar du mest i dagens kulturutbud  i Vetlanda kommun? 
 
Specificering av annat. 

 
Juni 2015  
 
Diskotek 
Aktiviteter som inte handlar om sport för barnen och 
ungdomarna 
Mer bio 
Kvalitetskultur 
Mer inom motorkultur 
Mer uteställen och barer 
Restauranger, caféer 
Kommunikationer till kultur i Jönköping 
Allt utom biograf 
Amatörradio 
Mataffärer 
Kulturhus 
Mera uteställen 
Bättre kommunikationer 
Kulturhus 

 
Motorsport 
Ungdomsaktiviteter 
Sport 
Utbildning 
Mer utbud på fiken 
Kulturhistoria 
Musik, teater, dans 
Nattklubbar 
Idrottsrelaterat 
Pubar 
Tonåringars verksamhet 
Folkparken 
Musik, teater 
Fler lekplatser 
Publivet 
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Tabell 37: 
Procent 
 

Kommunen planerar att bygga ett nytt kulturhus för teater och konserter m.m. i 
anslutning till bibliotek och galleria i centralort en. Vad tycker du? Är det ... 
 
Frågeställning 2011-2013: 
Kommunen planerar att bygga ett nytt kulturhus för musik, dans och teater i 
centralorten. Vad tycker du? Är det ... 

 
 År 2015 År 2013 År 2011  
     
Mycket bra 38 31 51  
Ganska bra 44 45 38  
Ganska dåligt 11 13 7  
Mycket dåligt 7 11 3  
 
Antal svar 

 
486 

 
411 

 
391 

 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket bra Ganska bra Ganska 

dåligt 
Mycket 
dåligt 

 svar  

Kön         
Kvinna 46 41 11 3  224  
Man 31 46 12 11  262  
Ålder          
18-34 år 56 36 5 3  166  
35-54 år 35 45 12 8  138  
55-74 år 28 48 15 9  182  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 46 37 10 6  218  
I annan del av kommunen 33 48 12 7  261  
Bostad         
Villa, radhus 37 43 12 8  336  
Bostadsrättslägenhet 32 45 13 11  21  
Hyreslägenhet med hiss 64 36 0 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 49 40 9 3  96  
Annat 20 59 15 6  21  
Civilstånd         
Gift 36 45 11 8  220  
Samboende 33 45 10 12  114  
Ensamstående 46 40 13 1  147  
Barn i barnomsorgen         
Ja 39 44 9 7  103  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 38 43 13 6  117  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 40 40 13 8  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 38: 
Procent 
 

Tycker du att Vetlanda kommun skall erbjuda exakt lika hög service i glesbygd 
utanför centralorten även om det innebär högre skatt till exempel på grund av 
småskaliga skolenheter och äldreboenden? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
Ja, absolut 51 47 57 49 
Ja, kanske 32 27 33 39 
Nej, troligen inte 10 17 10 12 
Nej, absolut inte 7 9 0 0 
 
Antal svar 

 
480 

 
412 

 
332 

 
396 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Ja, absolut Ja, kanske Nej, troligen 

inte 
Nej, absolut 

inte 
 svar  

Kön         
Kvinna 49 34 9 8  217  
Man 53 30 11 5  263  
Ålder          
18-34 år 54 32 8 6  162  
35-54 år 50 30 9 11  137  
55-74 år 50 34 14 3  181  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 40 35 13 12  216  
I annan del av kommunen 60 30 7 2  261  
Bostad         
Villa, radhus 52 31 10 7  334  
Bostadsrättslägenhet 24 58 8 9  23  
Hyreslägenhet med hiss 32 55 13 0  6  
Hyreslägenhet utan hiss 52 31 9 8  93  
Annat 60 28 12 0  23  
Civilstånd         
Gift 51 33 10 6  218  
Samboende 55 27 12 7  116  
Ensamstående 49 36 9 6  145  
Barn i barnomsorgen         
Ja 48 33 7 12  104  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 55 24 8 12  118  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 56 29 10 5  141  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 39: 
Procent 
 

Hur viktigt är det att du har möjlighet att resa ko llektivt mellan din bostad och ditt 
arbete eller din skola? 

 
 År 2015 År 2013   
     
Mycket viktigt 26 27   
Ganska viktigt 22 18   
Inte särskilt viktigt 22 19   
Helt oviktigt 30 35   
 
Antal svar 

 
487 

 
408 

  

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

viktigt 
Ganska 
viktigt 

Inte särskilt 
viktigt 

Helt oviktigt  svar  

Kön         
Kvinna 29 23 22 27  223  
Man 23 21 22 34  264  
Ålder          
18-34 år 29 21 18 32  166  
35-54 år 25 20 23 32  138  
55-74 år 24 25 24 26  183  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 23 20 20 37  221  
I annan del av kommunen 28 24 23 25  263  
Bostad         
Villa, radhus 23 24 22 31  338  
Bostadsrättslägenhet 34 27 13 27  23  
Hyreslägenhet med hiss 29 0 35 36  7  
Hyreslägenhet utan hiss 39 18 15 28  96  
Annat 7 16 46 31  22  
Civilstånd         
Gift 24 25 24 27  220  
Samboende 18 22 21 40  115  
Ensamstående 35 18 19 28  151  
Barn i barnomsorgen         
Ja 19 22 20 39  106  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 23 17 23 36  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 31 21 24 24  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
 
 



SKOP 

 
 

Rapport om medborgarundersökning  
 i Vetlanda kommun  
 juli 2015 
 
 
 

 95

 
Tabell 40: 
Procent 
 

Om mycket eller ganska viktigt,  
Vilken typ av kollektivtrafik är viktigast för dig?  Är det ... 

 
 År 2015 År 2013   
     
Tätortstrafik 41 35   
Möjligheten till arbetspendling till 
annan ort 

59 65   

 
Antal svar 

 
223 

 
182 

  

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Tätortstrafik Möjligheten till 

arbetspendling till annan ort 
 svar  

Kön       
Kvinna 42 58  111  
Man 40 60  112  
Ålder        
18-34 år 36 64  78  
35-54 år 39 61  59  
55-74 år 47 53  86  
Bostadsort       
Inne i Vetlanda centralort 43 57  94  
I annan del av kommunen 40 60  129  
Bostad       
Villa, radhus 40 60  151  
Bostadsrättslägenhet 46 54  14  
Hyreslägenhet med hiss 0 100  2  
Hyreslägenhet utan hiss 45 55  52  
Annat 53 47  4  
Civilstånd       
Gift 42 58  101  
Samboende 31 69  44  
Ensamstående 45 55  78  
Barn i barnomsorgen       
Ja 33 67  42  
Barn i grundskolan eller gymnasiet       
Ja 35 65  48  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

     

Ja 41 59  73  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 41: 
Procent 
 

Hur viktigt är det att bostadsområden har tillgång till handel och service på gång- 
eller cykelavstånd? 

 
 År 2015 År 2013   
     
Mycket viktigt 33 35   
Ganska viktigt 47 45   
Inte särskilt viktigt 17 18   
Helt oviktigt 3 2   
 
Antal svar 

 
475 

 
415 

  

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Mycket 

viktigt 
Ganska 
viktigt 

Inte särskilt 
viktigt 

Helt oviktigt  svar  

Kön         
Kvinna 34 50 14 2  215  
Man 31 44 20 5  260  
Ålder          
18-34 år 36 45 17 2  163  
35-54 år 28 52 16 3  132  
55-74 år 34 43 18 5  180  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 37 50 12 1  216  
I annan del av kommunen 30 44 21 5  256  
Bostad         
Villa, radhus 31 47 18 4  327  
Bostadsrättslägenhet 47 42 11 0  22  
Hyreslägenhet med hiss 41 48 11 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 39 47 14 0  95  
Annat 19 47 19 15  23  
Civilstånd         
Gift 32 47 18 4  215  
Samboende 31 46 21 2  113  
Ensamstående 36 48 13 4  146  
Barn i barnomsorgen         
Ja 39 44 16 1  99  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 32 51 15 2  112  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 33 49 15 3  139  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 42: 
Procent 
 

Vad av följande tycker du bäst beskriver ett attraktivt boende? Är det ... 

 
 År 2015 År 2013   
     
Närhet till centrum 19 19   
Närhet till natur och grönområden 52 49   
Låg boendekostnad 12 12   
Goda förbindelser 9 13   
Sjöutsikt 4 5   
Något annat 4 2   
 
Antal svar 

 
482 

 
402 

  

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Närhet till 

centrum 
Närhet till 
natur och 

grönområden 

Låg 
boende-
kostnad 

Goda 
förbin-
delser 

Sjö-
utsikt 

Något 
annat 

 svar  

Kön           
Kvinna 17 58 9 8 5 4  220  
Man 22 46 15 9 4 4  262  
Ålder            
18-34 år 23 44 12 10 9 2  163  
35-54 år 13 56 12 11 4 4  139  
55-74 år 23 53 11 6 2 5  180  
Bostadsort           
Inne i Vetlanda centralort 30 44 11 7 3 5  218  
I annan del av kommunen 10 59 13 10 5 3  261  
Bostad           
Villa, radhus 16 55 10 9 5 5  332  
Bostadsrättslägenhet 39 29 19 6 0 7  23  
Hyreslägenhet med hiss 35 25 17 11 11 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 27 43 16 10 4 0  96  
Annat 8 67 17 0 3 4  23  
Civilstånd           
Gift 17 55 11 7 4 6  218  
Samboende 16 49 15 11 6 2  114  
Ensamstående 25 49 11 8 3 3  149  
Barn i barnomsorgen           
Ja 14 53 10 10 7 7  105  
Barn i grundskolan eller gymnasiet           
Ja 13 60 11 8 3 5  119  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

         

Ja 19 51 14 10 4 2  139  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 42: 
 
 

Vad av följande tycker du bäst beskriver ett attraktivt boende? Är det ... 
 
Specificering av annat. 

 
Juni 2015  
 
Bo på landsbygden 
Närhet till landet 
Närhet till natur och centrum 
Närhet till centrum och låg boendekostnad 
Närhet till service 
Bo i ett lugnt område 
Nära till stan 

 
Närhet till natur och låg boendekostnad 
Närhet till service 
Dagis 
Skola, dagis 
Närhet till handel 
Lugna områden 
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Tabell 43: 
Procent 
 

Vad av följande tycker du är viktigast för att förbättra yttre miljön i centrala 
Vetlanda? 

 
 År 2015    
     
Boende 13    
Handel 20    
Restauranger och caféer 25    
Evenemang och nöjen 15    
Service som vårdcentraler, frisörer, 
banker m.m. 

23    

Annat 5    
 
Antal svar 

 
455 

   

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Boende Handel Restauranger 

och caféer 
Evenemang 
och nöjen 

Service  An-
nat 

 svar  

Kön           
Kvinna 12 23 27 11 23 4  209  
Man 14 18 23 18 22 5  246  
Ålder            
18-34 år 13 13 35 21 12 6  153  
35-54 år 6 23 31 13 23 4  127  
55-74 år 19 23 12 12 30 4  175  
Bostadsort           
Inne i Vetlanda centralort 11 23 27 16 22 2  211  
I annan del av kommunen 15 18 23 14 23 7  244  
Bostad           
Villa, radhus 10 22 28 13 22 5  320  
Bostadsrättslägenhet 16 22 14 20 29 0  20  
Hyreslägenhet med hiss 24 0 11 23 29 13  7  
Hyreslägenhet utan hiss 24 13 20 20 21 3  89  
Annat 9 23 16 16 36 0  19  
Civilstånd           
Gift 11 26 21 11 26 4  212  
Samboende 17 14 35 14 16 4  103  
Ensamstående 12 15 24 22 22 5  140  
Barn i barnomsorgen           
Ja 9 24 40 8 16 3  103  
Barn i grundskolan eller gymnasiet           
Ja 9 24 32 11 21 3  113  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

         

Ja 16 19 29 11 24 1  134  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
 
Specificering av annat.  
 
Fibermöjlighet för alla boende på landet 
Utsmyckning, nytänk, gåzoner 
Ishallen, den nya är halvdant gjord 
Sommarcaféer på grönområdena 
Filmhall 
Fler uteställen 
Barnomsorg 

 
Stödja giftfri mat, ekologisk mat, stötta den 
försäljningen 
Handel och sjukvård 
Affärer 
Fler lekparker 
Gågata, Storgatan 
Kultur 
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Tabell 44: 
Procent 
 

Miljön runt stationsområdet i Vetlanda har under de senaste åren genomgått 
förändring. Bland annat har det byggts ett nytt resecentrum och det anlagts nya gröna 
områden.  
 
Finns det fler sådana områden i centralorten som behöver förnyas eller förändras? 

 
 År 2015    
     
Ja 59    
Nej 41    
 
Antal svar 

 
454 

   

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Ja Nej  svar  
Kön       
Kvinna 55 45  203  
Man 62 38  251  
Ålder        
18-34 år 59 41  155  
35-54 år 62 38  135  
55-74 år 55 45  164  
Bostadsort       
Inne i Vetlanda centralort 59 41  214  
I annan del av kommunen 58 42  239  
Bostad       
Villa, radhus 60 40  316  
Bostadsrättslägenhet 47 53  20  
Hyreslägenhet med hiss 36 64  7  
Hyreslägenhet utan hiss 62 38  93  
Annat 46 54  18  
Civilstånd       
Gift 61 39  207  
Samboende 60 40  105  
Ensamstående 55 45  142  
Barn i barnomsorgen       
Ja 71 29  102  
Barn i grundskolan eller gymnasiet       
Ja 68 32  115  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

     

Ja 60 40  131  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 45: 
Procent 
 

Det finns många olika personalgrupper som har ansvaret för den kommunala 
verksamheten i Vetlanda. Det är förskollärare och barnskötare inom barnomsorgen, 
lärare inom skolan, hemtjänst- och vårdpersonal inom äldre- och 
handikappomsorgen, tjänstemän på byggnadskontor och tekniska kontor m. m.  
 
Känner du att de som arbetar inom kommunen bryr sig om vad du och andra 
vetlandabor tycker? 

 
 År 2015 År 2011 År 2009  
     
Ja, absolut 23 15 14  
Ja, kanske 54 53 47  
Nej, troligen inte 17 25 29  
Nej, absolut inte 5 7 10  
 
Antal svar 

 
471 

 
391 

 
483 

 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Ja, absolut Ja, kanske Nej, troligen 

inte 
Nej, absolut 

inte 
 svar  

Kön         
Kvinna 24 53 17 5  216  
Man 22 55 17 5  255  
Ålder          
18-34 år 28 55 12 5  162  
35-54 år 26 51 19 5  135  
55-74 år 18 58 20 5  174  
Bostadsort         
Inne i Vetlanda centralort 29 49 16 6  217  
I annan del av kommunen 18 59 18 5  253  
Bostad         
Villa, radhus 25 54 17 4  327  
Bostadsrättslägenhet 15 55 21 10  22  
Hyreslägenhet med hiss 29 60 11 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 20 55 18 7  95  
Annat 7 56 30 6  20  
Civilstånd         
Gift 26 54 17 4  212  
Samboende 23 53 20 4  114  
Ensamstående 19 57 16 8  145  
Barn i barnomsorgen         
Ja 32 51 14 3  104  
Barn i grundskolan eller gymnasiet         
Ja 32 44 18 6  117  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

       

Ja 25 56 14 6  140  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 46: 
Procent 
 

När du åker för att handla i en annan kommun. Vilken är den viktigaste orsaken till 
att du åker dit för att handla? 

 
 År 2015    
     
Utbudet av butiker 52    
Öppettiderna 6    
Bemötandet 2    
Priserna 8    
Atmosfären 9    
Annat 22    
 
Antal svar 

 
455 

   

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 Utbudet av 

butiker 
Öppet-
tiderna 

Bemö-
tandet 

Priserna Atmos-
fären 

An-
nat 

 svar  

Kön           
Kvinna 50 9 2 6 12 22  212  
Man 55 3 2 10 7 23  243  
Ålder            
18-34 år 59 11 3 10 8 10  158  
35-54 år 56 6 2 6 6 24  127  
55-74 år 44 3 1 8 14 30  170  
Bostadsort           
Inne i Vetlanda centralort 54 8 1 10 9 18  211  
I annan del av kommunen 51 5 3 6 10 26  244  
Bostad           
Villa, radhus 55 5 1 6 10 22  317  
Bostadsrättslägenhet 36 8 0 21 9 26  23  
Hyreslägenhet med hiss 46 32 0 0 23 0  5  
Hyreslägenhet utan hiss 52 8 2 11 9 17  92  
Annat 31 4 9 8 0 49  18  
Civilstånd           
Gift 49 7 2 7 11 24  203  
Samboende 56 6 1 13 4 20  108  
Ensamstående 55 5 2 6 11 21  144  
Barn i barnomsorgen           
Ja 55 5 1 11 6 21  101  
Barn i grundskolan eller gymnasiet           
Ja 50 7 3 8 7 26  111  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

         

Ja 53 5 2 7 10 22  135  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 46: 
 
 

När du åker för att handla i en annan kommun. Vilken är den viktigaste orsaken till 
att du åker dit för att handla? 
 
Specificering av annat. 

 
Juni 2015  
 
Familjen 
Bor nära länsgränsen 
Bor mitt mellan två kommuner 
Se sig omkring 
För att göra en utflykt 
Utflykt 
Närheten till butikerna 
Byta miljö 
Arbete 
Utflykt 
För utflyktens skull 
Beroende på var man befinner sig genom arbetet 
För utflyktens skull 
Utsikten på vägen dit 
Utflykt 
Om man hälsar på någon bekant 
Roligt 
Utflykt 
Närheten 
Utflykt 
Hälsar på min dotter 
Utflykt 
Om något saknas 
Om det inte finns i Vetlanda 
Det som inte finns att handla i Vetlanda 
Ombyte 
Komma ifrån ett tag 
För utflyktens skull 
På genomresa 
Byta miljö 
Jönköping 
Utflykt 
Om man har vägarna förbi 
Nöjessak 
Komma iväg och ha roligt 
Handlar bara i Vetlanda 
Om jag har andra ärenden 
Komma ut lite, utflykt 
Bara för att åka iväg en sväng 
Mest för att åka iväg någon annanstans 
Jönköping 
Vad som ligger i planerna just nu 
Besök 
Jönköping för Clas Ohlsson 
Lite ombyte 

 
För att komma ut 
Närheten 
Hälsar på min dotter 
Nöjesresa 
Närheten 
Åker inte utanför 
Nöje 
Utflykt 
Utflykt 
Nöjesresa 
Närhet 
En bilresa 
I samband med arbete 
Utbildning 
Utbudet 
Arbetar 
Utbudet 
Ikea 
Impuls 
Utflykt 
Utbudet av butiker, atmosfären 
Tillfällighet 
Bara för att komma iväg 
Om varan är slut i Vetlanda 
Närmare 
Nöje 
Närmare 
Nära arbetet 
Komma ifrån ett tag 
Arbetet 
Miljöombyte 
Jobbar i annan ort 
Miljöombyte 
Gör inte det 
Åker inte 
Ikea 
Roligt att åka 
Se nytt 
Åka annanstans 
Utflykt 
Närmare till Hultsfred 
Närhet till arbete 
Utflykt 
Nära jobbet 
Utflykt 
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Tabell 47: 
Procent 
 

Har du din arbetsplats eller skola i Vetlanda kommun eller pendlar du? 

 
 År 2015 År 2013 År 2011 År 2009 
     
I Vetlanda kommun 74 76 92 85 
Pendlar 26 24 8 15 
 
Antal svar 

 
374 

 
323 

 
325 

 
359 

 
Grupptabell Andel som svarar  Antal  
 I Vetlanda kommun Pendlar  svar  
Kön       
Kvinna 74 26  169  
Man 73 27  205  
Ålder        
18-34 år 70 30  162  
35-54 år 75 25  136  
55-74 år 75 25  76  
Bostadsort       
Inne i Vetlanda centralort 81 19  168  
I annan del av kommunen 68 32  206  
Bostad       
Villa, radhus 73 27  262  
Bostadsrättslägenhet 75 25  13  
Hyreslägenhet med hiss 100 0  7  
Hyreslägenhet utan hiss 74 26  76  
Annat 64 36  16  
Civilstånd       
Gift 74 26  153  
Samboende 75 25  100  
Ensamstående 72 28  121  
Barn i barnomsorgen       
Ja 71 29  102  
Barn i grundskolan eller gymnasiet       
Ja 77 23  116  
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen  

     

Ja 75 25  111  
   
Fet stil: Signifikant skillnad inom gruppen (med 95% sannolikhet). 
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Tabell 47: 
 
 

Har du din arbetsplats eller skola i Vetlanda kommun eller pendlar du? Vart? 

 
Juni 2015  
 
Eksjö (17 svar) 
Sävsjö (8 svar)  
Nässjö (8 svar) 
Växjö (7 svar) 
Ljungby 
Linköping 
Åseda 
Några kilometer 
Jönköping (5 svar) 
Vadstena 
Uppvidinge 
Kronobergs län 
Korsberga 
Hultsfred, Virserum 
Kalmar 
Holsbybrunn 
Uppvidinge kommun 
Värnamo 
Göteborg 

 
Jönköping, Kalmar 
Uppvidinge 
Öland 
Landsbro 
Vetlanda 
Mariannelund 
Ekenäs 
Skogen överallt 
Visholm 
Landsbro 
Klareström 
Varierar 
Holsby 
Viresjö 
Saltsjö 
Olika delar av länen Växjö och Kalmar 
Kronoberg 
Eknässjön 
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Tabell 48: 
Procent 
 

Beskrivning av intervjupersonerna.  

 
 År 2015    
     
Kön     
Kvinna 48    
Man 52    
     
Ålder     
18-34 år 27    
35-54 år 36    
55-74 år 37    
     
Bostadsort     
Inne i Vetlanda centralort 45    
I annan del av kommunen 55    
     
Bostad     
Villa, radhus 72    
Bostadsrättslägenhet 4    
Hyreslägenhet med hiss 1    
Hyreslägenhet utan hiss 18    
Annat 5    
     
Civilstånd     
Gift 48    
Samboende 23    
Ensamstående 29    
     
Barn i barnomsorgen 22    
     
Barn i grundskolan eller 
gymnasiet 

28    

     
Släkting som haft hjälp av 
äldreomsorgen 

30    

 
Antal svar 

 
501 

   

 
Specificering av annat boende.  
 
Gård 
Gård 
Lantbruksfastighet 
Hus 
Stuga 
Hus på landet 
Inneboende 
Gård 
Jordbruksfastighet 
Gård 

 
Lantbruksgård 
Gård på landet 
Jordbruksfastigheter 
Gammalt hus från 1800-talet 
Lantbruksfastighet 
Gård 
Jordbruksfastighet 
Gård 
Gård 

 
 
 
 


